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Po3paxyHOK Tapuy Ha MepeBe3CHHs OJHOTO racaxupa

Ha MICHKMX aBTOBYCHUX MapuIpyTax 3arajibHOro KOpUCTYBaHH:

[T «COT'OP»

M.Cymu




BuxigHi aaHi

LN PO3PAXYHRY Tapvdis Ha NPOI3A OAHOTO nacasupa

03.08.2021. piK

OpuHMLi | mapwpyT | MaplipyT

MoKa3HUKK BUMIpY Ne4 p.AH Ned B.AH
Bu, CNONYHEHHSA Ll wcx:m =
PeIM PYXY 3BMYANHUM | 3BUMANHAN
[OBXWUHA MapLLPYTY KM 19,5 19,5
B MPAMOMY HanpaMKY Km 10,5 10,5
8 3B0POTHLOMY K 9 °
TpuBanicTb pency e 34 %
8 NPAMOMY HanPAMKY XB. 29 29
8 3B0OPOTHLOMY XB. 25 25
[loB)M1Ha HYNbOBOro Npobiry KM 13,6 13,6
KinbKicTb oAuHMLb T3, WO NPaLOOTb Ha MaplipyTt |OA, 9 9
Mapkwu T3, W0 NpaLoIoTb Ha MapLIpyTi Pyta PyTa
Pik BunycKy asTobycis 2011 2011
MacakMpOMICTKICTb (3aranbHa) 23 23
Micub ANA CUAIHHA 18 19
Hopma npobiry asTowWwmH KM 57600 57600
Hopma BuTpaT nanuea Ha 100KMm. n/100km 20,1 20,1
Bua nanuea meTaH meTaH
Tun (po3mip) aBTOWMH 175/65 R16|175/65 R16
KinbKicTtb aBToOWMH Ha T3 oa. 7 7
Tun AKb 6-cT 60 6¢T-60
Kinbricts AKB Ha T3 oA. 1 1
Bapricts AKB rpH. 1230 1230
LiiHa nanuea 3a n/m3 rPH. Z1.75 21,75
BapTicTb onuB rpH.
MOTOpPHMX, 3aln. rpH. 54,24 54,24
TPaHCMICitHUX, 3aln. rpH. 67,62 67,62
cneuianbHux, 3a 1n. FPH. 0 0
nNNacTu4HMX,  3al Kkr. rPH. 85 85
LiiHa ogHiel aBTOWMUHM rpH. 1308 1308
KPeWiLiEHT KOPUTyBaHHA HOPM BUTPAT Nanuea 1,1 1,1
PeHiabenbHicTb % 20 20
3aranbHOBUPOOHWYI BUTPATU HA MapLIpyT T.rpH 147 69
ButpaTu Ha TO Ta TP T3, Aki BUKOHaHI BhacHUMu cun|T.TPH 132.,5 80,6
obcAr nepeseseHb Nacaxupis T.nac. 7,243 2,373
KinbKicTb peiciB Ha mapLupyTi 116 116
PiuHa cyma amopTusauii 0 0
Butpatu Ha mea,. Ta TEXOrNAA, rPH. 0 0
MepioguuHicte BuAis TO KM
TO-1 5000 5000




e

[ 70-2 20000 20000
| KinbkicTb 06CNYroByBaHb Ha piuHui npobir
Lo 2250 1035
TO-1 89 41
TO-2 30 14
Hopmu BUTpaT MacCTUlbHUX maTtepianis
MOTOPHMUX, n./na 100n. 1,8 1,8
TpaHcMiciliHux, n./Ha 1001. 0,15 0,15
cneujanbHunx,  n./Ha 100n. 0,05 0,05
naacTuyHux,  Kr/Ha 100n. 0,1 0,1
KoediuieHT KopurysaHHa Hopm npobiry WuH 1 1
KoediujieHT KopurysaHHs ymosu ekcnnyartauiiAKB. 1 1
AHi poboTtn 250 115
KinbKicTb peticie obcTeikeHHA NacaKnuponoTory 219 219
lfoavHHa TapudHa cTaska FpH 70
®onp paboyoro yacy BoAiiB 3a Ao6y roa. 1165
BignycTka qsite o4
AupexTop €. HoHko

Fon. Byx. .
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1 dopmysanus Tapudy
Po3paxyHok Tapu(dis Ha MOCIYTH, WO HANAIOTECA Ha MiCBKHX

aBTOOYCHMX MapLipyTax, 3AIHCHIOETBCA Bi/INOBiAHO 1O po3paxoBaHol
32 «MeTOaNKOIO po3paxyHKy Tapidis HA MOCIYrH NACAKHPCLKOro
asToMoBinsHoro Ttpancnopry» (HAKA3 N1175 pia 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCITOPTY TA 3B'I3KY YKPATHHW) naanosoi cobisaprocti

fnocayr i3 3acTOCYBaHHAM HEOOXiAHOro N (YHKUIOHYBAHHS Ta
PO3BHTKY MepeBi3HIKa po3Mipy mpubyTKy.

( S'y+I'y) - Hdi
T',, = wemmmmmeeeeeeemmenny TPH/TAC.,
Q'

T, * -rapudit 112 NOCAYTH 3 NEPEBE3CHITA NACAHKHPIE HA MICBKHX

apToGYCHUX MapuIpyTax 3aralbHOro KOPHCTYBauisd, AKi
3aificinoloThes y 3nuualinoay peskini; S'm - mnanona coGinapricts nocayr

ia MapwpyTi Ha pix, rpi; I1'n - nnanonuit npubyTok na MapwpyTi Ha pik, rpH;

i - nnaxoBi PidHi YNCTi AOX0AM BiA IHWWX BUAIB AIANLHOCTI, AKI NOBA3AHI i3 HaAaHHAM nocnyr
Q', - 3annaHoBauuit Ha pik ofcAr NepeBe3eHs NACAKNPIB Ha MapLpyT

PozpaxyHoK BHTPAT HA MAJIBO
ButpaTH Ha nanueo Ha 1 kM npoBiry po3paxoByloThes 3a Gopmyno
B, =B x1I, =0,01 H,x(1+0,01ZK) x LI, rpa/km,
ae: BY, - 3aranbHi mopmaTHBHI BuTpartH manuea Ha 1 kM npoGiry
32 KOHKPETHHX YMOB excrninyatauii, i(m3)/xm;
. - 0azoepa niuiiiHa HOpMa BUTPAT NANHBA 1A KOHKPETHOI MapKH

nlem

asToMOBinBHOrO TpaHCcnOpTHOrO 3acoby, 1/100 kM (M*/100 km);

K - cymapHuii kopuryiounii koediuient 6azosoi niniliHol HOpMH,

AKHM BpaxOBYIOTECA KOHKPETHI YMOBH eKCrITyaTaui;

L1, - nporHozoeaxa uina nanusa, rpu/n (ky8.rpu/m).

Y- 3HaKk cymin.

Bazosi niniiini HOpMu BHTpAT nanupa, nepenik KOpUryrouMx koediuieHTie, iX
BEJIMYHHH Ta METOAMKA iX 3acTOCYBaHHA NMpHiiMaloTeea 3a Hopmamu BuTpaT nanusa
i MACTHABLHIX MaTepianiB HAa aBTOMOGINBHOMY TPAHCNOPTI, 32TBEPIKEHHMH HAKa30M

Minicrepcrea Tpauncnopty Ykpainu Big 10.02.98 N43 (i3 aminamu).

Nea/n [Toxa3HWKH Nedpa. | Nedea.
1{TMnanosuii piunnii npoBir na mapuupyt, Lp KM 596100| 274206,0
2|Bapricts nanuea, Lin rpH 32 M3 21,75 21,75
3{ButpatH Ha nanueo Ha | kM npobiry, FPH 4,81 4,81
4|Piuni BuTpary Ha nanuso, Bpiu. TUC.IPH 2867,24 1318,93
5|Po6ota B ymoax micta n.3.1.4. -36inbLueHHs HOPMH Ha % 10,00 10,00
6|Cymapuuii koperysansunii koeiuient 6asosoil ninilHOT HOpMH KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piuHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [ip

LM - foBXKWUHE MapLUPYTY, KM

Z - KinbKicTe 060POTHUX peiiciB Ha MapLupyTi

Lo- poexuHa HynLoBOro NpoBiry, kM

A - KinbkicTe oauHWUL aBTobBycie, WO NPaUIooTL Ha MapwpyTi
Op - axi poBotn |~

Lm=(19,5*116+13,6'9)" 250=596100 km - pob. AHi
Lp=(19.5*116+13,6*9)*115=274206 km - BHX. AHI

Bnikm = 0,01 + 20,1%(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpu/km;

PoapaxyHoK pi4HUX BUTPAT Ha Nanuweo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 596100/1000 *4,81= 2867,24 TUC.IrpH. - pob. AHi
Bpiy = 274206/1000*4,81 = 1318,93 TuC.IpH. - BUX. gHi

Po3paxyHOK BUTPAT HA MACTILILHI MaTepiaan
BuTparh Ha MacTHNBHI MaTepianu Ha 1 kM npobiry po3paxoByOThCH
nponopuiiiHo a0 BHTpaT nanusa 3a Gopmynow

By = 0,01x B’y x (N, x ua|+NTpx Llrp"' Nup X Lt Ne X L +), rpw/km,
ne: Ny, Nop, Ny, N - HopMut BuTpar BianosinHo MoTopHux, TpaHcMiciiinux,

cneuia.nbuux onuB (1/100 n nanuea) Ta nnactuyHuX MacTua (kr/100 n nanuga);
W, Ly Wy, L - niva BinmosinHo MOTOpHHX, TPAHCMICIHHUX, crielianbHUX ONHB

(rpu/n) Ta mnacTMUHUX MacTHA (rpH/KT).
Hopmu BuTpar MacTHnsHiX Matepianis HageneHi B nogatky B Hopm
BHTDAT NajiBa | MACTHNLHHUX MaTepianis Ha aBToMOGLIbHOMY




L =F

TPaHCIOPTI, 3aTBepKeHHX HakazoMm MiH. Tpancnopty Ykpaiuu
Bin 10.02.98 N 43 (i2 3MiHaMi Ta JONOBHEHHAMH),

pob. aHi sux. [Hi
I |Hopmit BuTpaT MacTHABHUX MaTepianie
MOTOPHHX, n./na 100n. 1,8 1,8
TpaHcmMiciiinux, n./ma 1005, 0,15 0,15
crneuiansuux, ja./ua 100n. 0,05 0,05
MIacTHYHUX,  Kr/da 100m. 0,1 0,1
2 |Bapricth onus I'pH.
MOTOPHHX, 3a lu. IpH. 54,24 54,24
TpaHcMmiciiinux, 3aln. IPH. 67,62 67,62
cneuianpux,  3a Lo, TPH. 0 0
nnacTHYHHX,  3a LK. rpH. 85 85
3|Hopmu suTpatu nanuea Ha 1 kM npoBiry, M3/km 0,221 0,221
4|Butpath Ha 1 km npobiry 0,257 0,257
Bm1km = 0,01*(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))"(1,8*54.24+0.15'67‘62+0.0__5"0+0,1 *85) = 0,257 rpH.
P03paxyHOoK piuHux BUTPaT MacTMNbHUX MaTepianis;
Bpiy = Lp/1000*BM1km
Bpiu = 596100/1000*0,257 = 153,2 Tuc.rpH. - pob. gHi
Bpiy = 274208/1000%0,257 = 70,47 TUC.IpH. - BUX. AHI
Pospaxynox surpat na asromoSianui wmmn
Butpati Ha aBTOMOGINLHI WHHH Ha 1 kM npoBiry BH3HaualOTECA 3a HOPMyYMIOIO
I, xK,,
By = - , TPH/KM,
H,xK,
me: L, - uina aBTOMOGINBHOT WHHH, rpH;
Ky, -KifbKiCTb WHH, BCTAHOBNEHUX Ha OTHOMY aBToMoBinsHOMYy
TpaHcnopTHomy 3acofi, oa.;
H, - excnnyarauiiiua nopma CEPENHBOrO PECYpCy WIMH, KM,
BCTanoBneHa  Excrinyarauifinumn  Hopmamu CepeaHbOro pecypey
MHEBMATHYHUX IWHH KONMCHUX TPaHCHOPTHHX 3acobiB i cremiansHux
MaUH, BHKOHAHMX HA KOMICHUX LWACi, 3aTBEPAKEHHMH HAKa3oM
MinicTepcTea Tpancnopty Ta 38'a3ky Ykpaiun sin 20.05.2006 N 488,
3apeecTposatmu y Minictepetsi loctruii Ykpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i aminamu Ta LNONOBHEHHAMH)
Ky - koediuieHt xopuryeauns, sxmuii BPAaxOBYE YMOBH eKcnnyaTauii
(cyvapnuii koeghiyienm KOpUSYGANIA POIPAXOGYEMBCA 3G OKpesnmu koeiyichmarnu
Kopuzyeanns 6i0nosiono do Koukpenmux yaoa ekcrayamayii mparcnopmuozo 3acoby.
Memoouxa sacmocysanns xoediyicumis Kopueysanis nadana 6 6 Excnnyamayiiinux
Hopaax).
MNokasHuku oanHALI
I |Lina onniei apTowumnu TpH. 1308
2 | Kinskicts aBTommn na T3 ()18 7
3 [Hopma npo6iry asTowmn KM 57600
4 __|Piunuit npoBir Ha MapwpyTi (L) poboui ami KM 596100
5 __|PiuHuit npobir Ha mapwpyTi (L) BUXIgHI AHI KM 274208,0
6 |KoediuieHt xopurysanus HOpM npoBiry iy 1
Bw = 1308*7/57600*1 = 0,159
Po3paxyHoK piyHUX BUTPaT Ha aBTOWMHY:
Bpiy = Lpiw/1000*Bw
Bpiu = 596100/1000*0,158958333333333 = 94,76 Tuc.rpH. ~ pob. aHi
Bpiu = 274206/1000*0,158958333333333 = 43,59 Tuc.rpH. - BUX. AHi

Pospaxynox Burpar na akymyasitopni Gatapei

Butpatit na akymynaropni Garapei ua 1 kM npoBiry BusHayaloTLCH
3a (popmynoto: Lla6 x Ka6
BaGlkm = -eeeeemee rpu/km,
Ha6 x I x Kx
ne: Ls - wiva akymynsTopwi Garapef, rpu;

Kys - kinexicts akymynstoprix Gatapeil, BCTaHOBNEHHX Ha OITHOMY

aBTOMOGIBHOMY TpaHCTIOpTHOMY 3ac06i, on.;

His - excnnyarauiiina Hopma CEPEAHBOrO pecypey aKyMyJATOPHHX

Hoamamalt solmailn,




[ - baxriuna inTencusHicTs excrnyarauii asromo6ineHoro
TPaHCNOPTHOro 3acoby, KM/Micalb;
K, - xoedivienT xopurypauus, sxuii BPAXOBYE YMOBH eKcrjyarauii.

[MokasHiku Pob. Oni  |Bux. gni
1{Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
2|Koediuient kopurysanns ymoss ekcruiyatauiiAKb 1 1
W 3|Bapricte AKB rpH. 1230 1230
i 4| Kinekicts onunnue T3, WO npauiooTs Ha MapupyTi on. 9 9
A 3|TInanosuit piunuit npoGir Ha mapuipyr, Lp KM 596100 | 274206,0
1 6|dakTHuHa iHTeHCHBHICTE ekcrutyarauii asrobyca KM/Mic 5519 2539
' 7{Ekcnnyarauiiina HopMa cepenHboro pecypcy AKB Mic 42 56
I=L/12/A
1 - hakTHUHA iHTeHCHBHICTE excrnyaTauii aptobyca
L - piyHumit npobir Ha MapiupyTi
A - KinbKicTh onMHuUe T3 WO mpaLtooTs Ha MapLipyTi
12 - micauis ua pik.
=3596100/12/9 = 5519 km - po6. AHi
1=274206/12/9 = 2539 xm - BUX. &Hi
Badlkm = [230%1/42*5519%] = 0,0053 IPH/KM - pob. gHi
Bablks = 1230%1/56*2539%1 = 0,0087 rpi/km - BUX. AHI

Po3paxyHoK piuHux BUTPAT Ha aKyMynaTOpH Gartapei:
Bpiy=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiu = 596100/1000%0,0053 = 3,16 T. TPH. - pob. aHi
: Bpiy =274206/1000*0,0087 = 2,39 T, TpH. - BUX. gHi
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Pospaxynox BuTpaT Ha onaaty npaui

Mo cknagy nmpAMHX BUTpaT Ha OMUIaTy npaui BKTHOYAIOTHCS BHTPAaTH 3 OCHOBHOI 3apobiTHoi nnatu
BHKIOYHO BOZITB, BUXOARYN 3 HOPMATHBHOT YHCETBHOCTI Ta BiNPALBOBAHOTO qacy.

3aTBepiuKeHIM PO3KAAAOM pyXy nepeabayeHo BukoHaHus 116 oBopoTHuX peliciB, 3riqHo pexxumy npaui Ta
BIANOYMHKY BOAITE, ANA BHKOHAHHA 3a3HAUEHHOT KiNbLKOCT peiicis, Tpusanocti poGoyoro uacy cxianac
116,1 roanu Ha noBy.

Piunnii houn poGouoro vacy somiiel16,1*365 = 42376,5 rox.

lonnuna Tapudua crapka pusHayeHa NepeBisHUKOM 3 YpaxyBaHHAM cepeaHeoi 3apobiTHOT muiath mo M.
Cymu cranom Ha 01.07.2021.

BinpaxysanHa o pesepBy BiAnycToK - 3rigHo crangapry 11 HCBO

TokazHuk ONHHHLI
| |ona pabouoro uacy Boaiis 3a no6y rox. 116,1
2| Piunnii doun pobouoro uacy Boniis ol 42376,5
3|Piunitii dona poGouoro yacy oaHoro sogis roA. 1994
4| KisibKicTh cBATKOBHX AHIB 32 pik 11
5|poboui aui 250
6|Buxiani Ta ceaTkosi AHi 115
7|ronuHHa TapuHa craska CpH. 70
8|kinbkicTs anis BigmycTky 24
9|Piunuit npobir (pob. ani) T. KM 596,100
10} Piuunii npoGir (Bux.. ani) T. KM 274,206

KinbkicTs BOAITB AN BHKOHAHHA NepeBe3cHs Ha MapuipyTi, 3riAHO 3aTBEPIKEHHOrO PO3KIALy PyXY:
42376,5/ 1994 =121,3

Kanennapuuii oonn yeix npuisnmkis: (365 - 11)*21,3= 7540,2 n.nn.

Jlwoanno-aui pianyckuux: 24*%21,3 = 511,2 n.au.

BincoTox inpaxysans 10 pesepsy Bimmycrok: 511,2 /7561,5 = 0,0678 %

Pospaxynok piunux BuTpar Ha omnaty npaui Bogiis: (42376, 5%70)/1000+ (42376,5%70*0,0678)/1000 =
3167,47 tic. rpu.

3167,47/(596,1+274,206)*596,1 = 2169,5 THc. rpH. - pob. nHi

3167,47 - 2169,5 = 997,97 Tue.rph. - BUX. JHI

Hporuososannii pospaxynox Tapugy no MAapLIpyTam

e (Sn +Hn)—-’ﬂ'

8 ~,2pH/ nac.,

Bennynna Tapudy pozpaxosyeTbes 3a BUpazoM:

n
Hi=0

[okashnkn . n

po6. aui BHX. JHI
1| Pitni Birpary Ha nanuso THC. [PH. 2867,24 1318,93
2| Piuni BHTpaTH Ha MACTHIBHI MaTepianu THC. TPH. 153,20 70,47
3|Piuni surparis na whim THC. FpH. 94,76 43,59
4]Piuni nutpaT na akymynsTopni Gatapei THC. IPH. 3,16 2,39
5|Bunnaru Ha onsiary npaui Boaiis THC. TPH. 2169,5 997,97
6|Binpaxysanuna na cou, 3axomu THC. TPH. 477,29 2195534
7|Butparn na menoraan THC. TDH. 0 0
8| piuni surpari 11a TO i [P THC. TPH. 192,5 80,6
9|3araneHo BrpobHuyi BUTPATH THC. IPH. 147 69
10{I1nanosa cobirapricts THC. I'PH. 6104,65 2802,50
1 | [Tlranoruit npubyrok THC. IpH. 1220,930 560,501




PospaxyHok miaHoBoro npubyrky: IT'm=S'm*R
He, S'nn - nnanoBa co6iBapTicTh, THC. TPH.
R - pentabinpHicTh

. - pob.
[T'n = 6104,65*%20/100 = 1220,93 Tuc. rpH. Hi
/ - BUX.
[Tn =2802,5034*20/100 = 560,501 Tuc. rpu. JHi
Q'm = (Q'06/Z06)*Zp* p
Q'm - 3anyaHoBaHMi piyHuil 06CAT MEpeBe3eHs MAaCAKUPIB
Q06 - obecdr nepeBe3eHb MACAKUPIB 3riHO 06CTEKEHHS
7006 - KinbKICTB peliciB BUKOHAHMX IiJl 9ac 0BCTEKEeHHS
Z¢ - KineKicTh peiiciB epenbadeHuX PO3KIALOM PYXY
Hp - KinbKicTb JHIB BUKOHAHHS peicin .
O6cTerxeHHs nacakuponoToKy, 3rigno 3eity XHALY Bia tpasus 2018 poky
- pob.
Q'n =(7,243/219)*116*250/1000 = 959,1 Tuc. nac. IHI
- BHX.
Qm =(2,373/219)*116*115/1000 = 144,5 Tuc. nac. JUH1
- pob.
T'™m = (6104,65+1220,93)/959,1 = 7,64 rpu/mac IHI
- BHX.
T = (2802,5+560,5)/144,5 = 23,27rpu/nac Iui
T'm=(6104,65+1220,93+2802,5+560,5)/ (144,5+959,1) = 9,69 rpu/nac
Qm - 6e3 ypaxyBaHHs MIBTOBOI KaTeropi - 889 Tuc. mac.

T'm = (6104,65+1220,9342802,5+560,5)/889 = 12,02 rpu/nac

Mpu HagauHi nocnyr B nepiofi KapaHTUHY, Y 3B’A3KY 3 MOWMPEHHAM KOPOHO BipycHOT XBOpo6u,
nepeBe3eHHA NacaXupis 3aIACHIOETHCA 3 0BMEKEHOK KinbKicTo nacaupis (no umcay micyb ansa
CHUAIHHA):

T'm = (6104,65+1220,93+2802,5+560,5)/{(144,5+959,1)*19/23} = 11.73 rpw/mac



Buxignri gaHi

LNsi pO3paxyHky Tapudy Ha Npoi3g OAHOro Nacaxupa

03.08.2021 pix

IToxazHuKH Opumuni | mapmpyr | Mapupyr
BHMIpY NeSpmm | Ne5man
Bun cnonyuenus MiCBKi MiCBKi
Pexxum pyxy 3BHYaliHuit 3BUYAHHMI
Hoxuna MapuipyTy KM 20,6 20,6
B MPAMOMY HaIpPAMKY KM 9.9 9.9
B 3BOPOTHOMY KM 10,7 10,7
Tpusanicts peitcy XB. 54 54
B MPSIMOMY HAMNPIMKY XB. 26 26
B 3BOPOTHOMY XB. 28 28
JloesxnHa HYnbOBOro npobGiry KM 6,2 6,2
Kinbkicts oguuuus T3, WO MpanoioTh Ha MapiIpyTi oI 8 8
Mapku T3, wo npauioioTh Ha MapIIpyTi Pyta Pyra
Pik Bunycky aBTOOYCIB 2011 2011
[TacaskupomicTKicTh ( 3arajipHa) 23 23
MiCUb AJISt CUAAIHHS 19 19
Hopwma npo6iry aBTommuH KM 57600 57600
Hopma ButpaT nanusa Ha 100kMm. 1/100xkm 20,1 20,1
Bua nanusa MEeTaH MeETaH
Tun (po3mip) aBrommu 175/65R16 | 175/65 R16
Kinskicts apromny Ha T3 Ol 7 7
Tun AKB 6-ct 60 6-ct 60
Kinskicte AKB Ha T3 oZ. 1 1
Bapricte AKB TPH. 1230 1230
[lina nmanusa 3a /M3 IpH. 21,75 21.78
Bapticts onuB IPH.
MOTOPHHUX, 3a 1. TPH. 54,24 54,24
TpaHcMiciifHux. 3alm. TPH. 67,62 67,62
crenianbHux,  3a 1. IpH. 0 0
NAacTHYHUX,  3a lKr. I'PH. 85 85
LliHa onHieT aBToiMHM IpH. 1308 1308
KoediuieHT KOpUryBaHHS HOpPM BUTpaT HanuBa 1,1 1;1
PenTabenbHicTh % 20 20
3aranbHOBUPOOHKYI BUTPATH HA MapLIpyT T.CPH 146,5 67,6
Burpatnva TO Ta T3, aki BMKOHaHi BNacHWMHM cunamu | T, TpH 219,2 101,3
o0csr nepeBe3eHb MacaXupis T.[ac. 4,845 3,325
KinpxicTs peficiB Ha MapipyTi 110 110
Piuna cyma amopTu3anii 0 0
BuTparu Ha MeJl. Ta TeXOrIAx TPH. 0 0
[epioanunicte BuaiB TO KM
TO-1 5000 5000




20000 20000

Fon. Byx. - BT LTt b St

TO-2
l_{{i;':b}:icm obcyroByBanb Ha piunuit mpoGir
o 2000 920
TO-1 87 40
TO-2 29 13
Hopmu BuTpar mactunenux marepianis
MOTOPHHX, n./Ha 100m. 1,8 1,8
TpaHCMiciiiHuX, a./ua 1005. 0,15 0,15
crienianeHux,  s./Ha 100, 0,05 0,05
N/TACTHYHHX, kr/ma 100m. - 0,1 0,}i
Koedinient xopuryBanHs HOpM mpoGiry mus 1 ! i
KoedinieHT xopurysanus ymosu ‘elccnnya'raui‘l'AKB. 1 1
Jui poboru 250 115
__ KinekicTs peiici obcrexernns TTacaXHPOTMOTOKY 172 172
lopuHHa TapudHa craska rpH 70
®oHA paboyoro vacy Bogiis 3a goby roa. 112.4
Bianyctka OHiB 24
NupekTop €.HoHko



1 ®dopmyeanns Tapidy

Pospaxysok Tapud)ie Ha NOCAYrH, 0 HAAAIOTECH HA MICBKHX
apToOYCHUX MapipyTax, 34iHCHIOETHCA BIANOBINHO 10 po3paxoBaHol
3a «MeToaHKOI0 po3paxyHKy Tapu(iB Ha NOCTYIH NACAKHPCHKOTD
asromobineioro Tpancnoprys (HAKA3 N 1175 six 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCTIOPTY TA 3B'SI3KY YKPAIHH) nnanosof coisaprocri
noCayr i3 3acrocysauasm neodxignoro ana Qyukuionysanis ta
POIBITKY IEPCBI3INKA po3Mipy npubyTky.

{ S'II + “'" } 'Jli
T, = cmmemmeee , Fpui/nac.,
Q.
T, ' -Tapu(i HA TIOCTYFH 3 MEPEBE3CHHS MACAKUPIB HA MICEKHX

apTofyCHux MapuIpyTax 3araikHoOr0 KOPHCTYBRHHS, siKi
3nificioloTses y 3suuaiinomy pexumi; S'n - mianosa cobisapricts mocnyr
HA MapwpyTi na pik, rpi; I'n - nnanosuii npuGytox Ha MapwpyTi ha pix, rpu;
Hi - nnaHoei piuni yucTi AOX0AN BIA HWIUX BUAIB AIRNLHOCTI, 8K NOBA3AHI i3 HagAHHAM nocnyr
Q'y - 3annaHoBanuit Ha pik ofcsAr nepepesens NAcaKHPIB HA MAPLIPYTI
Pospaxynok BHTPAT HA NAJHBO
Butpati na nanuso Ha 1 xM npoGiry pospaxoByioThes 3a hopmymnoro
By =By x 11, =0,01 H,x (1 +0,01ZK) x 11, rpa/km,
Ae: B'; - 3araneui HopMmatHBHi BHTpaTH manusa Ha | kM npoGiry
3a KOHKPETHIIX YMOB ekcruryatauil, n(m3)/km;
H, - 6a3osa niuiiina vopma BHTPAT nanuea Ansi KOHKPETHOT Mapku

aBTOMOBGINLHOrO TpaHecnopTHoro 3acoby, /100 kM {MJHOG KM);

K - cymapuuit kopuryiouuit koediuient 6a3osoi ninifinoi HopmH,

AKHM BPAXOBYIOTHCA KOHKPETHI YMOBM ekcriiyarauii;

LI, - nporHo3oBaua uina nanuea, rpu/n (Ky6.rpu/m).

Z- 3HaK CyMH.

Basosi ninifini wopmu BuTpar nanuea, nepenik xopuryiounx xoediuieHris, ix
BEAHUITHI T4 METOAMKA TX 3aCTOCYBaHHA NphiimMaloTecs 3a HopMamu BuTpat nanuea
| MACTHABLHIIN MaTepianis Ha aBTOMOGLILHOMY TPAHCMOPTI, 3aTBEPIKEHUMH HAKAZOM

Minicrepcrsa Tpancnopty Yipainu sig 10.02.98 N43 (i3 aminamn).

Nea/n TToxasHuku Ne5pa. | Ne5e.a.
1|MnaHoBuii piunnii npobir Ha mapupyt, Lp KM 578900 266294
2|Bapricte manusa, Ln rpH 3a M3 21,75 21,75
3|BuTpat Ha nanuso Ha 1 kM npobiry, rpH 4,81 4,81
4|Piuni BHTpaTH Ha nanuso, Bpiu. TWUC.TPH 278451 1280,87
5|Pobota B ymoBax MicTa 11.3.1.4. -36inb1ueH s HOpMH Ha % 10,00 10,00
6|Cymapuuit koperyBansuuii koedpinient GasoBoii niuiiinol nopmu KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piuroro npo6iry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x ip

Lm - poBxuHA MapLIpYTY, kKM

Z - xinbkicTb 0BOPOTHUX peiicis Ha MapwpyTi

Lo- noBwuHa Hynsosoro npofbiry, km

A - KiNbKICTE OAMHULE BTOBYCIB, L0 NPALKIOTL Ha MapLIPYTI

Ap - AHi poBoTu

Lm=(20,6*110+6,2*8)*250=578900 km - pob. gHi
Lp=(20,6"110+6,2*8)"115=266294 km - BUX. BRI
Bntxkm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpH/km;

Po3paxyHok pidHUX BATPaT Ha Nanueo;

Bpiu = Lp/1000*Bn1xm

Bpiu = 578300/1000 *4,81= 2784,51 Tuc.rpH. - pob. AHi
Bpiu = 266294/1000*4,81 = 1280,87 THC.fpH. - BMX. BHI

Poszpaxyunok surpart na MacTiibHi MaTepiaan

Burpati Ha macTunbHi MaTepiany Ha | kM npoGiry pospaxosyroTscs

nponopuiifHo 10 BUTpAT Naausa 3a GopMyNIown

By = 0,01x B, x (N, x I, +N-rp X urp + Npp X Lt Nex I +), rpa/im,
ne: Ny Ny, Ny, N - Hopmu BHTpaT BIiAnoBigHO MOTOPHHX, TpaHCMiciiinmXx,

cneuianbHix onus (1/100 1 nanuea) Ta nmactHyHiX MacTia (kr/100 1 nanusa);
U iy, Wy, Ll - uina BiznosinHo mMoTopux, TpaHCMICIiiHIX, CreliaBHEX ONHB

(rpr/n) Ta npacTiuHux macthn (rpH/xr),

Hopauit BirTpat macTuibHuX Matepianis HaBepeni B nogarky B Hopm
BHTPAT NajMBa 1 MACTHIbHHX MaTepianiB Ha aBTOMOGINBHOMY

TPAHCMOPTI, 3aTBEPIKEHNX HakazoM MiH. Tpancnopty Yxpainu




-

Bia 10.02.98 N 43 (iz aMiHaMu Ta JONOBHEHHAMH).

pob. axi Bux. [Hi
I |HopMu BHTpaT MacTHNBHMUX Marepiasnip
MOTOpPHHX, n./Ha 1005, 1,8 1.8
TpaHcMicifinux, i1./na 1007, 0,15 0,15
crneuianbuux, J./Ha 100n. 0,05 0,05
MIACTHYHHX, kr/ua 100n. 0,1 0,1
2 |BapricTts onus TPH.
MOTOPHHX, 3a 15, pH. 54,24 54,24
TpaHcMicifinux, 3aln, rpH. 67,62 67,62
cnediansHix,  3a ln. pH. 0 0
NNACTHUHHX, 3a 1kr. I'DH. 85 85
3|Hopmu ButpaTit nanuea Ha 1 km npoSiry, M3/km 0,221 0,221
4]Butpati Ha 1 kM npoBiry 0,257 0,257

Bm1km = 0,01%(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10})*(1.8*5;1.24+0.15'67,62+D,05’0+0.1'85) = 0,257 rpH.

Po3paxyHok piuHux BUTPAT MacTUNbLHKX MaTepianis:
Bpiy = Lp/1000*Bm1km

Bpiy = 578900/1000%0,257 = 148,78 TUc.rpH.

Bpiu = 266294/1000*0,257 = 68,44 TUC.IPH.

Pospaxynok BUTpAT na aBToMoGinbHI WHHN

- poB. gHi
- BUX, AHi

BuTpatu Ha asTomoGinsHi wiHu Ha 1 kM npo6iry BusHavaloTsCA 33 ¢opmynoro

uJ.IJXKLH
By, = =mese--mmee, rpH/KM,
H, xK,
ae: I, - uika aBTomMoGineHOT mmHY, TpH;
K, -KinbKICTL WHH, BCTAHOBNEHHX HA OAHOMY aBToMobinsHOMY
TpaHcnopTHomy 3acobi, oa.;
H, - excnnyatauilina Hopma cepenHBOro pecypcy LiuMH, KM,

BCTaHOBNEHa ExcruyaTauifivumu  HOpMamMM  cepemHBOro pecypey
MHEBMATHYHIX LIIH KOJICHHX TPAHCMOPTHIX 3acobie i crmeuianbHux
MalWHH, BHKOHaHHX Ha KOJICHMX LUACi, 3aTBEpP/UKEHHMH HAKa30M

MinicTepcrea TpaHcnopTy Ta 38'i3Ky Vkpainu i 20.05.2006 N 488,

3apeecTposatumu y Miuictepetsi tocthuii Ykpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3MinamMH Ta ZONOBHEHHAMHK)

K - koediuient xopurysanus, sxuii BpaxoBye ymosu ekcryarauii
(cyatapinuii koedhiyienm xopuzyeannsa PO3paxo8yemsea 3a okpemumu xoegiyicnmamu
KOpU2yGanHa 6i0n0Giono 00 KOHKpemuux yMog excrayamanyii mpanchopmuno20 3acoby.
Memooduxa sacmocysanns xoegiyicnmis kopuzyeanns nadana 6 6 Exennyamayitinux

Popaxynor surpar ua akymyasiropui 6araper

Birrpati ua axymynstopui 6atapei ua 1 kv npofiry BH3HAUAIOTHCH
3a (hopmyuolo: L[a6 x Ka6
BablkM = «eoeemmeeee, rpr/iM,
Hab x I x Kx
ne: L - uina akymynstopui 6atapet, rpi;

Kas - KinbKiCTb akyMynsaTOpHHX GaTapeil, BCTAHOBAEHHX Ha OJIHOMY

aBTOMOGINBHOMY TPaHCIOPTHOMY 3acobi, oa.:

H.s - excrtyarauiiina HopMa cepemnsoro pecypcy aKyMYNSATOPHKX

Garapeii,micauis;
I - haxTHuHa inTeHCHBHICT excnyaTauii aBToMOGiNBEHOTO

HOPMAx).
MoxasHukm OfNHULI

| |Uina oaHiel aprowwnnu TPH. 1308
2 | Kinbkicts aBTowns na T3 0. 7
3 _|Hopma npo6iry asTowumnH KM 57600
4 __|Pivnuit npobir Ha mapupyTi (L) pobodi aHi KM 578900
5 |Piyrivit npobir Ha MapwpyTi (L) BuxigHi 4Hi KM 266294
6 _|{Koediuienr kopurysanHs Hopm npobiry wmnu 1

Buw = 1308"7/57600*1 = 0,159

Po3paxyHoKk piuHUX BUTPAT Ha ABTOLMKY:

Bpiv = Lpiu/1000*Bw

Bpiu = 578900/1000*0,158958333333333 = 92,02 tvc.rpH. - pob. gHi

Bpiv = 266294/1000*0,158958333333333 = 42,33 TUC.rpH. - BUX. AHi




.y

Jom -

K, - koediuieHT KopuryBaHHs, AkiH BpaxoBye YMOBH eKcTLIyaTauii.

[Tokasuuku Pob. Aui  |Bux. aui
1{Tun AKB 6-ct 60 6-cT 60
2|Koediuient kopuryeanus ymosu excnnyatauitAKB 1 1
3{Bapricte AKB IPH. 1230 1230
4{Kinpkicth onuunub T3, w0 npawioioTh Ha MapLIpyT on. 8 8
5|ITnaHoBHii piunuii npobir Ha Mapwpyt, Lp KM 578900 266294
6|®DakTuuua iHTeHCHBHICTE eKCTTyaTaulil aBTobYCa KM/Mic 6030 2774
7|Excnnyatauiiina nopma cepeanboro pecypey AKB Mic 39 56
[=L/12/A
1 - haxTHYHA iHTEHCHBHICTB excriyaTauii aBToGyca
L - piunuit npobir Ha MapwpyTi
A - KibkicTs onmHiue T3 WO NpauroroTs Ha MaplpyTi
12 - micauis Ha pik.
= 578900/12/8 = 6030 kn - pob. gHi
1=266294/12/8 = 2774 kn - BUX. AHi
BaGlkm = 1230%1/39*6030%1 = 0,0052 rpit/m - poB. gHi
Baglkm = 1230*1/56*2774%1 = 0,0079 rpu/kM - BUX. AHI
PoapaxyHok piuHux BUTPaT Ha akymynaTopHi GaTapei:
Bpiy=Lpiu/1000*Bat1km
Bpiu = 578900/1000*0,0052 = 3,01 T. rpu. - pob. aHi
Bpiu = 266294/1000*0,0079 = 2,1 T. rpu. - BUX. AHi




=

Pospaxynox Burpar Ha onnary npaui
Ho cknany npaMux BITPAT HA ONMATY Mpaui BKIOYAIOTECA BMTPATH 3 OCHOBHOI 3apoGiTHOT nnaTu
BUK/IOYHO BOAITB, BUXOASUH 3 HOPMATHBHOT UHCENBHOCTI Ta BiAMPALBLOBAHOTO HACY.
3atBep/KeHHM PO3KNIanoM pyxy nepenbavero Bukosanas 110 060,poTHIx peiiciB, 3rigHo pexHMy npaini Ta
BIANOUMHKY BOAITE, NS BHKOHAHHA 3a3HaYeHHOI KinbKOCTi pelicis, TpuBasnocri poGouoro wacy cknanae
112.4 roamn va noby.
Piunnit doun poSouoro uacy poniial 12,4*365 = 41026 rox.
Foannna tapudua cTaska BH3HAUEHA MEPEBIZHHKOM 3 YpaxyBaHHAM cepenHbOl 3apoBiTHOT MAATH HO M.
Cyait ctadom Ha 01.07.2021.
BinpaxysaHus 10 pesepsy BianycTok - 3rinko craugaprty 11 HCEO

TToxasuuk OfMHULI
I|Poiia paGouoro uacy Boiis 3a nody rofl. 112,4
2|Piunwmii gona poboyoro yacy Bogiis ron. 41026
3|Piunuit ponn pobouoro uacy ogHoro sonis Toz. 1994
4|KinbKicTb CBATKOBHX AHIB 3a pik 11
5|pobGoi nni 250
6|Buxiani ta cBATKOBI At 115
Tjroannua tapndgua ctaBka I'pH. 70
8| KkinbKicTb AHIB BiARYCTKH 24
9(Piunuii npobir (pob. aui) T. KM 578,900
10|Piunnit npobir (Bux.. nui) T. KM 266,294

KiabkicTs Boniie A1a BHKOHAHHA MepeBe3eHb HAa MAPLIPYTI, 3riAHO 3aTBEPMKEHHOTO po3kiany pyxy: 41026
/1994 = 20,6

Kaneunapuuii pona yeix npuisnukin: (365 - 11)*¥20,6= 7292,4 n.an.

Jhonnuo-aui Binnyckuux: 24%20,6 = 494,4 n.nu.

Biacorok sinpaxysans 10 pesepsy sianyctok: 494,4 / 7313 = 0,0678 %

Pospaxywok piunnx sutpar na orutaty npaui sogiie: (41026*70)/1000+ (41026*70%0,0678)/1000 = 3066,53
THC. PH.

3066.53/(578.9+266,294)*578,9 = 2100.,36 Tuc, TpH. - pob. aHi

3066,33 - 2100,36 = 966,17 Tc.rpH. - BUX. JHI

Ipornozosanuii pospaxynok Tapudy no mapuipyram

_(S" +Hn)—ﬂr'

'
M i

Bestninna Tapudy po3paxoByeTses 3a BUPa3oOM: T = ,2pH/ nac.,
"
Ai=0

[Mokasunku Dob. am —
1 [Piusi BuTpaTH HA nanuso THC. TPH. 2784,51 1280,87
2|Piyni p4Tpari Ha MaCTHNIBHI MaTepianu THC, T'PH. 148,78 68,44
3| Piuni suTpar Ha wMHK THC. TPH. 92,02 42,33
4|Piuni putpary na akymynstopni 6arapei THC. TPH. 3,01 2,1
53| Bunnati na onnary npaui noaiis THC. IDH. 2100,36 966,17
6|Biapaxysaxns Ha coll. 3aX0Iu THC. TPH. 462,079 212,557
7|Butpati ua Mefornan THC. FpH. 0 0
R pittnni mirrpary na TO i TP THC. I'PIL. 219,2 101,3
Y 3aranbno supobuni BHTpaTH THC. FPH. 146,5 67,6
10{Tnanosa cobisapricts THC. [PH. 5956,46 2741,37
1 1{TInanosuii npubyrox THC. TPH. 1191,292 548,273

PospaxyHok nnasosoro npubytky: ITn=Sm*R

Jle. S'n - nnanopa coGisapTicTs, THe. rpH.

R - penTadineHicT

I'n =5956,4592*20/100 = 1191,292 Tuc. rpH. - poG. awHi
[M'n =2741,3674*20/100 = 548,273 Tuc. rpu. - BUX, JIHi




-

Q'n = (Q'06/Z06)*Zp* Ap
1 - 3anjaHoBaHMH piuHuii 06CsT NepeBe3eHs MacaXKupin
Q06 - obcAr nepeBe3eHb MacaXupiB 3riHO 06CTEKEHHS
Z00 - KUIBKICTE peiciB BUKOHAHHMX IIijJ Yac 00CTEKEHHS
Z(}p - KinbKiCTh peiiciB nmepeaGayeHHX PO3KIAIOM PYXY
Hp - KIJbKIiCTh HIB BUKOHAHHS peHcin

Obctesxenns nacaxnponoToky, srinso 3siry XHALY sin Tpasss 2018 poky

- pob.
Q'm =(4,845/172)*110*250/1000 = 774,6 Tuc. nac. JHi
- BHX.
Q'n = (3.325/172)*110*115/1000 = 244,5 Tuc. nac. IH1
- pob.
T'm = (5956,46+1191,29)/774,6 = 9,23 rpn/nac JIHi
- BUX.
T'm = (2741,37+548,27)/244,5 = 13,45rpu/nac IH1
T'm = (5956,46+1191,29+2741,37+548,27)/ (244,5+774,6) = 10,24 rpu/nac
Qn - 6e3 ypaxyBaHHs N11BIOBOI KaTEropi - 963,6 Tuc. mac.

T'm = (5956,46+1191,29+2741,37+548,27)/963,6 = 10,83 rpu/mac

Mpn HapaHHi nocayr B nepiog KapaHTUHY, y 3B’A3KY 3 NOWMPEHHAM KOPOHO BipycHol xBopo6u,
nepese3eHHA NacaXupis 34IACHIOETLCA 3 0BMEXEHO KibKicTio nacamupis (no yucny micup ana
CUAIHHA):

(19/23) - cnieBigHOWEHHA MicLb ANA CUAIHHA A0 3arafbHOT NACAKUPOMICTKOCTI aeTobycy.

T'm = (5956,46+1191,29+2741,37+548,27)/{( 244,5+774,6)*19/23} = 12.39 rpu/nac



Buxigni aani

ANA po3paxyHKy Tapudpy Ha npoi3g OAHOro nacaxwupa

03.08.2021 pik

[Toxa3Huxu Onuuui MapupyT | MapupyT
BAMIpY Ne 11 p.ou | Ne 11 B.1H
Buza cnonydedss MiChKi MicCBKi
Pexum pyxy 3pHyaiinuil | 3BuuaHRui
JlomkHHA MapuipyTy KM 18,8 18,8
B IPSIMOMY HanpsMKy KM 18,8 18,8
B 3BOPOTHOMY KM 0 0
Tpusanictb peiicy XB. 56 56
B NpPSMOMY HANPAMKY XB. 56 56
B 3BOPOTHOMY XB. 0 0
JloBkHHa HYLOBOrO npoGiry KM 20,8 20,8
KinbkicTs onuuuus T3, WO MpauionTh Ha MapIIpyTi 18 8 8
Mapkn T3, 10 npauioloTs Ha MapupyTi Pyta Pyta
Pik Bunycky asTobyciB 2011 2011
[TacaxcupomicTKicTb ( 3arayibHa) 23 23
MiCIIb JJISt CHAIHHS 19 19
Hopma npobiry aBromus KM 57600 57600
Hopma ButpaT nanvea Ha 100km. 71/100xm 20,1 20,1
Bua nanuga MeTaH MeTaH
Tun (posmip) aBTOLIHH 175/65R16 | 175/65 R16
Kinpkicts aBTOmme Ha T3 () 8 7 7
Tun AKB 6-cT 60 6-ct 60
Kinskicte AKB Ha T3 (0):8 1 |
Bapricte AKB TPH. 1230 1230
Llina nanusa 3a /M3 IpH. 21,75 21,75
Bapricts onuB TpH.
MOTOPHHX, 3a 1m. I'PH. 54,24 54,24
TpaHcMiciiinux, 3ali. TPH. 67,62 67,62
cregianbHUx,  3a 1. I'PH. 0 0
MAacTHYHUX,  3a lKr. TPH. 85 85
[liHa onHiel aBTOWIMHH I'PH. 1308 1308
KoediuieHT kopuryBaHHs HOpPM BHTpaT HaluBa 1,1 11
PentabensHicTh % 20 20
3aransHOBUPOOHUYI BUTPATH HA MapIIpyT T.TPH 714,8 334,5
Burpatu na TO T1a T3, siki BUKOHaHi BNACHHMM CHIaMHM | T. IpH 1118,8 519,9
ofcsr repeBe3eHb Nacaxupin T.114C. 3,627 2,148
KinbkicTb peiiciB Ha MapuIpyTi 106 106
Piyna cyma aMopTH3anii 0 0
Butpati Ha Mex. ornisn IpH. 0 0
[epiomuyunicTs Buais TO KM
TO-1 5000

5000




TO-2 20000 20000
KinbkicTh 00cyroByBanb Ha piyHuit mpo6ir
it} 2000 920
TO-1 81 37
TO-2 27 12
Hopmu BHUTpaT MacTHNBHHX MaTtepiajis
MOTOPHHX, n./ua 100m. 1,8 1,8
TpatcMiciitnux, y./na 1001 0,15 0,15
crienianeHux,  J./Ha 1005 0,05 0,05
HIACTHYIMX, kr/ua 100m. 0,1 0,1
KoedinienT xopuryBanHs HOpM IpoOiry muH 1 1
KoedinienT kopurysanss ymosu exciuryataniiAKB. 1 1
Jlsi poBot 250 115
KinbkicTs peficiB 06cTexkeHHS NacakupoONOTOKY 93 65
loauHHa TapudHa cTaska rpH 70
®onpn pabouoro yacy sogiis 3a noby rog,. 111.4
Bianyctka aHiB 24

e
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1 dopmysanna Tapudy
Pozpaxyrok Tapu)ir Ha MOCHYry, 10 HANAIOTECA HA MICBKHX
anTofyCIHX MapiipyTax, 3.ailcHIoeThes BIAMOBIAHO N0 PO3paxoBaHOl
3o MeToaKo pospaxy ey Tapidin Ha nOCaYrH NACAKHPCHKOTo
asronodiisnoro rpancnopryn (HAKA3 N 1175 sin 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCITIOPTY TA 3B'SI3KY YKPAIHM) nnanonsoi coGisaprocri
nocayr i3 3acrocypaHHAM HeoGxizHoro mns (yuxuionyeanus Ta
PO3BHTKY NeperizHiKa po3Mipy npubyTky.
(8, +1%,) - i
T, = =eeesececacccnanaus, rpH/nac.,
Ql n
T, ' -Tapudu HA MOCTYTH 3 MepeBe3eHHs MACAKUPIB Ha MIChKHX
apTOOYCHHX MaplIpyTax 3aranbHOro KOPHCTYBAHHS, AKI
3nificHIo0ThCA Y 3BMUaliHOMY pexumi; S'n - nnanosa cofisapricTs mocmyr
Ha mapuwpyTi na pik, rpn; I1'n - noanosuit npubyTok na Mapuipyri Ha pik, rpH;
Hi - nnaxosi piuni yucTi goxoaw Big iHWWX BUAIB AIANLHOCTI, AKi NOBA32HI i3 HAAAHHAM NOCNYT
Q', - 3annanosanuii Ha pik o6csr nepesesetb NAcAKMPIB HAa MApIIPYTI
Pospaxynox BUTPAT Ha NaauBo
Burtparn Ha manuBo Ha 1 kM npoBiry po3paxoByroThes 32 GopMyIo
B =By x I, =0,01 H,x (1 +0,01ZK) x L1, rpu/km,
ae: B, - zaransii nopmatueui BHTPATH nanusa Ha 1 kM npoGiry
3a KOHKPETHIX YMOB ekcrunyaTauil, n(m3)/km;
H, - Gaszosa ninifita HOpMa BUTPAT NanuBa AN KOHKPETHOT Mapku

aBTOMOGINBHOrO TPaHCIIOPTHOTO 3acoby, 1/100 kM (M/100 km);

K - cymapruit kopuryiouuii koediuieHt 6azoBoi miniiiuol Hopmu,

AKHM BPaxXOBYIOTECA KOHKPETHI YMOBH eKCrnyaTauii;

L1, - nporxozoBana uika nanuea, rpu/n (kyb.rpa/m).

E- 3HaK CYMH,

Bazosi niniiini HOpMHM BHMTpaT nanuea, nNepenik KOPUrylouHX koediuieHTis, X
BE/IHYHHH Ta METOAMKA iX 3aCTOCYBaHHA MpHiiMaroTeea 3a HopMamu BUTpaT nanuea
i MacTHABHHUX MaTepianis Ha aBTOMOGIIEHOMY TPAHCNIOPTI, 3aTBEPMKEHUMH HAKA30M

Mirictepcrsa Tparcnopty Ykpaiun Bix 10.02.98 N43 (iz sminamu).

Nea/n [NokasHuku Ne 11 p.a. | Ne11e.4.
1|[Mnaxosuit piunnii npobir Ha mapwpyT, Lp KM 539800 248308
2|Bapricts nanuea, Ln rpH 3a M3 21,75 21,75
3|Butpat Ha nanuBo Ha 1 kM mpobiry, TpH 4,81 4,81
4|Piuni BuTpaTH Ha nanieo. Bpiu. TUC.FPH 2596,44 1194,36
5|Pobora B ymosax micta n.3.1.4, -36inbleHHA HOPMI Ha % 10,00 10,00
6| Cyayapunii koperysansHuii koediiuient 6asosoit ninifinol HopMu KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piyHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x Op

Lm - foBXuHA MaPLLPYTY, KM

Z - kinbKicTe 060pOTHUX peiicie Ha MapLUpPyTi

Lo- goexuHa HynsoBoro npobiry, km

A - kinbKicTb 0AMHKLL aBTOBYCIB, LO NPAUKIOTL Ha MapPLUIPYTI

Ap - ani poBoTu

Lm=(18,8*106+20,8*8)*250=539800 km - poB. aHi
Lp=(18,8"106+20,8*8)*115=248308 km - BUX. AHI
Bnikm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpn/xm;

Po3paxyHOK piyHix BUTPAT HA Nanueo:

Bpiy = Lp/1000*Bn1xm

Bpiy = 539800/1000 *4,81= 2596,44 TuC.IpH. - pob. gHi
Bpiy = 248308/1000%4,81 = 1194,36 Tuc.rpH. - BUX, AHi

Po3paxyHoK BHTPAT HA MACTINIBHI MaTepiaan

Butparu na macTuibHi Matepiann Ha 1 kM npoBiry pospaxoByioThcs

nponopuiiiHo 10 BHTpaT nanuia 3a GopMynown

Byjkw = 0,01x B’y x (N, x Ly +Npp, X Ly + Ny X I+ N x LI +), rpr/iom,

Ae: Ny Nopo Ny, N - nopau Butpar BinnosinHo MOTOpHUX, TpaHeMiciiinu,

cneuiansinx oane (/100 1 nanuea) ta nnacriHunux Mactun (kr/100 1 nanusa);
L Ly, gy, L - wiva BinnoBinHO MOTOpHMX, TpaHCMICIHHMX, crieliaNeRUX OHB

(rpn/n) Ta nnactiunux mactia (rpr/kr).

Hopmu BuTpar MacTHibHHX MaTepianis HaBeneHi B nogatky B Hopm
BUTPaT NajlMBa | MacTHIBHHUX Matepianis Ha aBTOMOGiNBHOMY

TPAHCMOPTI, 3aTBepIKEHUX HakazoM Min, TpaHcnopty Ykpaiku

Bim 10.02.98 N 43 (i3 3MiHaMH Ta IONOBHEHHAMH).



T

pob. aHi eux. OHi
I |HopmK BHTpaT MacTHIBHMX Marepiania
MOTOPHHX, n./ua 100, 1,8 1,8
TpancMmiciiinux, n./ua 1007, 0,15 0,15
cneuianbhux,  a./na 100n. 0,05 0,05
MIACTHUYHHX, kr/ua 1005. 0,1 0,1
2 |BapTicTh OnHB TPH.
MOTOPHUIX, 3a ln. rpH. 54,24 54,24
TpaHcMiciiinix, 3aln. IpH. 67,62 67,62
cneuianeHix.  3a ln. TpH. 0 0
nnacTHYHHX,  3a lKr. rPH. 85 85
3|Hopmu suTpaTh nanusea Ha 1 kM npobiry, M3/km 0,221 0,221
4|Butparu Ha 1 kxm npobiry 0,257 0,257
Bm1km = 0,01%(0,01°20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*54,24+0,15%67,62+0,05*0+0,1*85) = 0,257 rpH.
Po3paxyHoK piyHUX BUTPAT MacTuNbHUX MaTepianis;
Bpiu = Lp/1000*Bm1km
Bpiu = 538800/1000%0,257 = 138,73 TuC.rpH. - pob. gHi
Bpiy = 248308/100070,257 = 63,82 TUC.rPH. - BUX. AHI
Poipaxynor surpat na aproMobiasni mmnm
Butpartu Ha aBTomMoGinbHi WHHK Ha 1 kKM npobiry BHU3HAYAOTHCA 33 HOPMYIIOKD
XKy
B, =-----------, TpH/KM,
H, xK,
nme: LI, - uina aBTOMOGINBHOT WHHK, IPH;
K., -KinbKiCTb WiH, BCTAHOBIEHNX HA OZHOMY aBTOMOGINBHOMY
TpaHenopTHomy 3acobi, oa.;
H,, - excnnyarauiiiHa HOpMa CepeNHBOrO pecypcy UIMH, KM,
pcranopneHa Excnpyatauifinnmi  HOpMamMH  cepefHBOrO pecypey
MHEBMATHYHWX LIHMH KONICHWX TPaHCMOPTHHX 3acobis i cneuianbHHX
MalliH, BMKOHAHHX HA KONICHHMX LIACi, 3aTBEpIKEHHMH HAKa3oM
Minictepcrsa Tpancnopry Ta 38'a3ky Ykpainn Bin 20.05.2006 N 488,
3apeectpoBanumi y MinictepeTsi roctuuil Ykpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3MiHaMH Ta OOMOBHEHHAMH)
K, - koediuienT kopuryBaHHs, kM BpaxoOBye YMOBH eKcCIUlyaTauil
(cyatapuudi koegbiyienn Kopueyeanna po3paxoeyemves 3a okpemumu koediyicnmamu
KOPUZYGANHA GIONOGIONO 00 KONKPEMHUX YMOG eKcnayamayil mpancnopmuo2o 3acoby.
Memodura sacmocysanus koegiyichmise xopueysanua nadana é e Excnnyamayitinux
HOPMAX,).
MokasHuxu oanHULI
| {lina oaHiel aBTOWHHK rpH. 1308
2 | Kinekicts aBTownn Ha T3 on. )
3 |Hopma npo6iry aBTowis KM 57600
4 |Piunuit npobir Ha mapupyTi (L) poBoui AHi KM 539800
5 |Piunuit npobir Ha mapwpyTi (L) BuxigHi gHi KM 248308
6 |Koediuient xopuryBaHHs Hopm npobiry ummH 1

Bw = 1308°7/57600'1 = 0,159

P0o3paxyHOK piYHuUX BUTPAT Ha aBTOLUMHM:

Bpiu = Lpiv/1000*Bw

Bpiy = 538800/1000*0,158958333333333 = 85,81 TUC.IPH. - poB. aHi
Bpiu = 248308/1000"0,158958333333333 = 39,47 TUC.IPH. - BUX. AHi

Pospaxynor surpar ua akymyastopui GaTapei

Butpati na akymynstopui 6arapei Ha 1 kM npobiry BH3HauYaOThCA
3a OPMYJIOLO; 11a6 x Kab
Bablky = ceeeeemenn , TPH/KM,

Hab x I x Kx
ne: L,z - uina akymynstopHi Gatapet, rpH;
Ky - KinbkicTb akymynsaTopHHX GaTapeii, BCTRHOBJICGHUX HA OJHOMY
aBTOMOGINBHOMY TpaHcnopTHOMY 3acobi, o,
H,s - exkcniyaTtaniliHa HOpMa CEPEIHBOTO Pecypcy aKyMYJIATOPHHX
Garapeii,micauis;
I - hakTHuHa iHTeHCHBHICTb excnyaTauil asToMob6insHOrO
TpaHcnopTHOro 3acofy, kM/MicsaIb;




K, - koediLieHT KopHryBaHHs, sKHii BpPaxoBye YMOBH eKCIUyaTallii.

TMokazHHKH Po6. Hui  |Bux. aui
1|Tun AKB 6-ct 60 6-cT 60
2|KoediuienT kopuryeaHus ymoBH ekcrinyarauitAKB 1 1
3|Bapricts AKB IpH. 1230 1230
4|KinbkicTs oniuiue T3, WO NpauioOTE HAa MApLIPYTi ol. 8 8
5|TnanoBuii pistiii npoGir Ha mapwpyT, Lp KM 539800 248308
6dakTiuna inTeHcBHICTh ekcnnyaTauii asTobyca KM/Mic 5623 2587
7|Excnnyarauiiiia Hopma cepeaHsoro pecypey AKB Mic 42 56

b0 sl

12

L &3

I=L/12/A
- (pakTiYHA iHTeHCHBHICTE excrnyaTauil asTofyca
- piunuit npobir Ha MapwpyTi
- KinbkicTe oanuuue T3 WO MpauroOTE HA MAPLIPYTI
- micauis Ha pik.

1=539800/12/8 = 5623 kM - pob. ai
1=248308/12/8 = 2587 &m - BUX. AHI
Bad ks = 1230*1/42*5623*1 = 0,0052 rpu/km - pob. aHi
BaGlxsm = 1230*1/56*2587*1 = 0,0085 rpu/us - BUX. AHi

Po3paxyHOK piyHNUX BUTPAT Ha akyMynaTopHi GaTaper:

Bpiu=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiu = $39800/1000%0,0052 = 2,81 T. rph. - pob. aHi
Bpiu = 248308/1000*0,0085 = 2,11 T. rph. - BUX. AHI




-

Po3paxyHoR BUTPAT HA ONJATY npani
Ho cknagy npAMHX BHTpaT Ha OMIATY npali BKNIOYATECA BHTPATH 3 OCHOBHOI 3apobiTHOI nnaTH
RIKTHOTMHA BOTITR. RINOAAYI 3 HOPMATHRIOT HIICeBHOCT] Ta BIANPALILOBAHOTO Hacy.
3arpepakeniy posknanoM pyxy nepenbaueno BukonanHs 106 oSopoTHuX peiliciB, 3rinHO pexMMY mpaui Ta
BiANOUUHKY BORIIB, ANS BHKOHAHHS 3a3HauyeHHOl KinbkocTi peficiB, TpuBanocti pofodoro yacy CKIamae
111,4 roonn Ha noGy.
Piynuii (ong poGouoro uacy oaiisl11,4*365 = 40661 rog.
lNoaunna TapudHa cTaBKka BH3HAUYEHA NMEPeBi3HHKOM 3 YpaxyBaHHAM cepelHbol 3apoGiTHOT MiaTH mo M.
Cymit cranom na 01.07.2021.
BinpaxyeaHHa 10 pe3epsy BianycTok - 3rigHo craiaapry 11 HCBO

[NokazHuk OOMHHL]
1 |Poua pabotioro yacy Boaiis 3a 106y roj1. 111,4
2|Piunnii pong pobouoro uacy Boaiis rof. 40661
3| Piunnii ponn pobouoro yacy onHoro Boais rof. 1994
4|KinbKicTh CBATKOBHX JHIB 32 piK 11
5|poboui oHi 250
6|BuxinHi Ta cBATKOBI AHi 115
7|rojiiHHa TapHQHa cTaBka TPH. 70
8|kinbkicTs AHIB BianycTkH 24
9|Piunnii npobir (pob. ani) T. KM 539,800
FO{Pisnnnedi npodir (snx.. ani) T. KM 248,308

KinekicTs BORITB ANA BIKOHAHHA NEPEBE3EHb HA MAPLUPYTI, 3riAHO 3aTBEPIKEHHOro po3KNamy pyxy: 40661
/1994 =20,4

Kanennapuuii gonn yeix npuiBaukis: (365 - 11)*20,4=7221,6 n.ou.

Jhionnuo-nHi Binnyckuux: 24*20,4 = 489,6 n.au.

Bincotok Binpaxyeaub 10 pesepsy Bianycrtok: 489,6 / 7242 = 0,0678 %

Po3paxyHoK piuHHX BUTPAT Ha ornaty npaui soaiie: (40661*70)/1000+ (40661*70*0,0678)/1000 = 3039,25
THC. TPH.

3039,25/(539,8+248,308)*539,8 = 2081,68 THc. rpH. - pob. aui

3039,25 - 2081,68 = 957,57 Thc.rpH. - BUX. JHi

[Ipornolosaunii pespaxyuox Tapidy no mapwpyram

o (Sn +H,})—,ﬂ,

BenuuiHa Tapud)y PO3paxoOBYETHCA 3a BHpa3oOM! ” » epH/naC.,
n
Hi=0
o srngn
pob. aui BHX. JIHi
1| Piuni sirpath na nanuso THC. TPH. 2596,44 1194,36
2| Piui BHTPATH 1A MACTHABL MaTepiany THUC, TPH. 138,73 63,82
3{Piyni BHTpaTH HA WHHA THC. IPH. 85,81 39,47
4|Piuni BuTpaTH Ha akyMynaTopHi Garapei THC. [PH. 2,81 2,11
5| Bunnari na onnary npaui soaiis THC. TPH. 2081,68 957,57
6|Binpaxypauilg Ha cou, 3aX0aH THC. TPH. 457,9696] 210,6654
7|Burparu Ha Men. ornsj THC. I'PH. 0 0
8|piuni surparu va TO i [1P THC. IPH. 1118,8 519,9
9{3aranpto BupoBGHHUi BUTpaTH THC. IPH. 714,8 334,5
10| [Tnanosa cobirapricts THC. I'PH. 7197,04 3322,40
11|ITnatosuit npubytok THC. TPH. 1439,408 664,479

Po3paxyrok rnanoBoro npuGyTky: [Tn=8'n*R

He, S'n - nnanoBa cobirapTicTs, THC. FPH.

R - peuradinsHicts

[M'n =7197,0396*20/100 = 1439,408 TuC. rpH. - pob. anHi
['n = 3322,3954%20/100 = 664,479 Tuc. rpH. - BUX. JHi




Q'n = (Q'06/Z0G)*Zd*Tp
Q'n - 3annaHoBaHUi piuHuil 06cAT IEpeBe3eHb NacaXupis
Q'o6 - obcar nepeBe3eHb MaCAKHUPIB 3TIAHO 0OCTEKEHHS
Z0o6 - KiNBKICTB peiiciB BUKOHAHUX M1 Hac 00CTeKEeHHS
Z({p - KineKicTh peiiciB nependayeHnx po3KIagoM pyxXy
Jdp - KiABKiCTB IHIB BUKOHAHHS PEHCIiB

O6cTexeHHs TacaknponoToKy, 3rinHo 3eity XHAJY Bix Tpaus 2018 poky

- pob.
Q'm =(3,627/93)*106*250/1000 = 1033,5 THc. nac. IHi
- BHX.
Q'n =(2.148/65)*106*115/1000 = 402,8 Tuc. nac. IHi
- pob.
T'm = (7197,04+1439,41)/1033,5 = 8,36 rpu/mac nHi
- BHX.
T'm = (3322,4+664,48)/402,8 = 9,9rpu/mac JHi
T'm = (7197,04+1439.41+3322.4+664.,48)/ (402,8+1033.5) = 8,79 rpu/nac
Qum - Ge3 ypaxyBaHHS IIJBIOBOI KaTeropi - 1092,8 TuC. nac.

T'm =(7197,04+1439,41+3322,4+664,48)/1092,8 = 11,55 rpu/nac

MNpy HagaHHi nocayr B Nepiof KapaHTUMHY, Yy 3B'A3KY 3 NOWMPEHHAM KOPOHO BipycHOi XBopobu,
nepeBe3eHHs Naca)Kupie 34IMCHIOETbCA 3 06MeEXeHOIo KinbKicTio nacaxkupis ( no yucay micub Ans
CUAIHKA):

(19/23) - cniegiaHOWEHHA Micub AN8 CUAIHHA A0 3aranbHOI NacaXXKMpPOMICTKOCTi aBTobycy.

T'm = (7197,04+1439.41+3322.4+664.48)/{( 402,8+1033.5)*19/23} = 10.64 rpu/nac




BuxigHi gani

AN po3paxyHKy Tapudy Ha npoi3a 0oAHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

[TokaszHukH Onunnui MaplupyT | Mapiipyt
BEMIpY Ne 12 p.nn | Ne 12 B.aH
Bun cnonyuenus MiCBKi MIiCBKi
PexxuMm pyxy 3puuaiiunil | 3Buuaiinmii
JomxuHa MapuipyTy KM 20 20
B NPAMOMY HATIPIMKY KM 20 20
B 3BOPOTHOMY KM 0 0
Tpuanicts peiicy XB. 56 56
B IPSIMOMY HanpaMKY XB. 56 56
B 3BOPOTHOMY XB. 0 0
Joszkuna nynsooro npo6iry KM 22 22
Kinbkicts oaunnus T3, 110 npaLroioTs Ha MapLupyTi ox,. 14 14
Mapxkn T3, 1o npaiooTs Ha MapiupyTi Pyta Pyra
Pik Bunycky asTofycis 2011 2011
[TacaxupomicTkicTh ( 3araibHa) 23 23
MiCLLb /1715l CHAIHHS 19 19
Hopma npo6iry aBrouun KM 57600 57600
Hopma Butpat manusa Ha 100KkM. 1/100Kxm 20,1 20,1
Bun nanusa MeTaH MeTaH
Tun (posmip) aBrowKH 175/65R16 | 175/65 R16
Kinbkicts aBTommu ua T3 ox. 7 7
Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
Kinbxicrs AKB na T3 O/l 1 1
Bapricte AKB TpH. 1230 1230
[lina manusa 3a n/M3 TpH. 21,75 21,75
Bapticts onus TpH.
MOTOPHHX. 3a 1. TPH. 54,24 54,24
TpaHcMiciiHHuX, 3ali. TpH. 67,62 67,62
crneuianbHux,  3a L. I'PH. 0 0
MJacTU4HUX,  3a KT, IDH. 85 85
[lina onuiel aBTommMHM TPH. 1308 1308
KoedinieHT KOpUTyBaHHS HOPM BUTpAT NajHBa 1,1 1,1
PeHTabenbHICTH % 20 20
3aranbHOBUPOOHHYI BUTPAaTH Ha MapiipyT T.TPH 706,6 358,6
Butpati va TO Ta T3, sixi BUKOHaHi BraCHMMM CHAaMH | T. 'pH 1350,1 669
oOcAr repeBe3eHb Macaxupis T.I1ac. 5,073 3,784
KinbkicTb peficiB Ha MapuipyTi 169 169
Piuna cyma amoprusauii 0 0
Burpatu Ha Mea. ornsaa IDH. 0 0
[lepioguunicts Bumis TO KM
TO-1 5000 5000




TO-2 20000 20000
Kinpkicth o6cayrosysans Ha piuHuH npo6ir
1o 3500 1610
TO-1 138 64
TO-2 46 21
HopMy BHTpaT MACTHIIBHHX MaTepiasis
MOTOPHHX, n./ma 1005. 1,8 1,8
TpaHcMiciiHux, n1./Ha 1001 0,15 0,15
crelianpHux, J./ma 1001 0,05 0,05
MIaCTUYHHX, xr/ua 100m. 0,1 0,1
KoedillieHT KOpUryBaHHS HOPM MpoOdiry muH 1 1
KoediuienT xopurysanns ymosy exciuryaranitfAKB. 1 1
Jni poboTH 250 115
KinpxicTs peficiB 0OCTENKEHHSA TaCKUPOIOTOKY 132 132
FfopuHHa TapudHa CTaBKa rpH 70
®oHpa pabouoro yacy Bofiis 3a Aoby roa. 1815
Bignycrka OHIB 24

LupekTop : €.Hownko _
lon. Byx. YA E PR G
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1 Mopmysanns Tapudgy

Pozpaxynok Tapi)is Ha NOCAYTH, 110 HAJAIOTECA 11a MICBKUX
arTOOYCHIX MaplupyTax, 3aificHIOETLCS BiNNMOBiAHO A0 po3paxosaHol
3a «MeTonKHKoI0 po3paxyHKy Tapu(is Ha NOCAYIH NACAKMPCLKOro
astonodiasnoro Tpancrnoprys (HAKA3 N 1175 sia 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY VKPATHH) nnanosoi coGisaprocti
nocAyr i3 3acTocyBaHHsM HeoGximHoro ans (yHkuUioHyBaHHA TA
PO3BHTKY MEPEBI3HHKA PO3MipY NpHBYTKY.

( 84, +1',) - Ii
T, = memmmmeeee , Fpn/nac.,
Q',
T, ' -rtapuu 1a NOCIVTH 3 MEPeRe3CHis MAcaKMUPIB Ha MICEKHX

asTOOYCHUX MApWpPYTax 3araibHOr0 KOPHCTYBaHHSA, AKi
anificuioloTsed y 3Buuaiinomy pexxumi; S'n - nnanosa coBisapricts nocayr
Ha MapwpyTi Ha pik, rpu; I1'm - mnanosnit npuGyTOK Ha MapIIPYTi HA piK, TPH;
Jli - nnaHoBi pi4Hi YUCTi 4OX0AK BiA iHWMX BUAIR AIANBHOCTI, AKI NOBA3AHI i3 HagaHHAM nocnyr
Q', - s3annaHosanuii Ha pik o6csAr Nepese3cHs NACAKUPIB Ha MapLIpYTi
PospaxyHoK BHTPAT HA MAJHBO
Butparn Ha nanuBo Ha 1 km npobiry po3paxoByloThed 3a GopMyJsion
Baiew = By x L, = 0,01 Hyx (1 +0,01ZK) x IT,,, rpa/xm,
ae: B!, -3aransHi HopMaTHBHI BHTpaTH manusa Ha 1 kM npobiry
3a KOHKPETHHX YMOB excrnyaTtauii, Ji(m3)/ku;
H, - 6azoea nixiiina HOpMa BHTpPAT HajiMBa /18 KOHKPETHO! MapKH

apToMoBinsHOro TpaHcnopTHoro 3acoby, m/100 kM (M/100 xm);

K - cymaphnii kopuryrounii koediuient 6a3oBoi niHiiiHOl HOpMiH,

AKIA BPANOBYIOTLCH KONKPETI YMOBII eKCTIIyaTauis;

LL, - nporHosoeana uina nanusa, rpu/a (ky8.rpu/m).

Z- 3HaK CyMH.

Gasosi ainifini  Hopmu  BHTpaT nanipa, nepenix Kopuryiouux koediuieHtis, ix
BeHYMHK Ta METOAKKA TX 3acTOCyBaHHA npuiimaioTees 3a Hopmamu BUTpaT nannsa
i MACTHABHKX MaTepianip Ha aBTOMOGINEHOMY TPaHCIOPTI, 3aTBEPIKEHHMH HAKA30M

MinictepcTea Tparcnopty Ykpainu sin 10,02.98 N43 (i3 aminamu).

Nea/n IMokazuukH Ne12p.a. | Ne12e.a.
1{[Tnanosuii piunmii npobir na mapupyt, Lp KM 922000 424120
2|Bapricts nanusa, Ln fpH 32 M3 21,75 21,75
3|Burpari Ha nanuso Ha 1 xM mpobiry, rpH 4,81 4,81
4|Piuni BuTpaTH Ha nanuso, Bpiu. TUC.TPH 4434,82 2040,02
5|PoGora B ymoBax Micta n.3.1.4. -36iNbIIeHHA HOPMH Ha % 10,00 10,00
6|CvaapHuit koperysansHui koediuient 6azoeoii niniiinol HopMu KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piyHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [ip

LM - KOBXKVHE MApPLWPYTY, KM

Z - kinskicTe 060pOTHUX peiicis Ha MapLupyTi

Lo- goBxuvHa HynsoBoro npobiry, kM

A - KiNbKICTE 0AUHWLL a8TOBYCIB, L0 NPaUIOIOTL Ha MapLIPYTI

Ap - aHi poBorwn

Lm=(20*169+22*14)*250=922000 &m - pob. ani
Lp=(20*169+22*14)*115=424120 km - BMX. AHi
Bnikm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpu/km;

Po3paxyHoK piuHUX BUTPAT Ha Nanueo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1xkm

Bpiu = 922000/1000 *4,81= 4434,82 TUC.IPH. - pob. gHi
Bpiu = 424120/1000*4,81 = 2040,02 TUC.IpH. - BUX. AHi

Po3paxynox BHTPAT HA MacTHALNHI MaTepiaan

Burparn va macTuibHi MaTepianu Ha 1 kM npoBiry po3paxoBylOTbes

nponopuiiino ao BHTpaT naausa 3a Gopmyolo

By = 0,01x By X (N X Ly #Npy X Ly + Ny X Lt N x L +), rp/im,

ne: Ny, Npp, Ny, Ng - HopM# BHTpaT BiANOBiIHO MOTOPHHX, TPAaHCMICiHHUX,

cneuiansuux omis (/100 1 nanusa) Ta nnacTHuHUX Mactuia (kr/100 n nanuea);
L, L, L Ll - uika BinnoBigHo MOTOPHMX, TpaHCMICifiHMX, crieliaflbHUX OMHB

(rpu/n) Ta npacTMUHUX MacTHA (FPH/KT).

Hopsu BiTpaT MacTHIsHHX MaTepianis HaseneHi B aonatky B Hopm
BHTPAT Nannea i MacTHJABHHX MaTepianis Ha aBTOMOGINEHOMY

TPAHCMODPTI, 3aTBEDAKEHUX HakazoMm MiH. TpaHcnopTy YKpaiHH




gin 10.02.98 N 43 (i3 3MiHaMH Ta AOTIOBHEHHAMH).

Po3paxyHoK piuHuX BUTPaT MacTURLHUX MaTepianie:

Bpiu = Lp/1000*BMm1km

Bpiy = 922000/100070,257 = 236,95 TUC.rpH. - pob. aHi
Bpiu = 424120/1000*0,257 = 109 Tuc.rpH. - BUX. AHI

Poapaxynoxk surpar Ha apToMoGinbni winn

ButpaTi Ha aBToMoGinbHI wiHK Ha 1 kM npobiry Bu3HAualoThCA 32 hopmyIioro

XK,
B, = -----------, TpH/KM,
H, XK

ne: LI, - uiHa aBTOMOOINLHOT LWHHH, TPH;
K,, -KinbKicTh LMK, BCTAHOBNEHHX HA ONHOMY aBTOMOGILHOMY
TpaHcnopTHOMY 3acobi, o4.;
H, - ekcrnnyarauiiiHa HOpMa CEpeIHLOTO Pecypcy LIHH, KM,
BCTAHOBNEHA ExchuyatauiiHHMH HODMaMH  CEpPENHBOrO pecypcy
MHEBMATHMHUX LIMH KOMICHHX TPAHCNOPTHUX 3acoGiB i crewiansHuX
MAalltiH, BHKOHAHHX HA KOMICHHMX LAcCi, 3aTBEP/KEHHMH HAKa30M
MinicTepeTsa TpaHcnopTy Ta 38'13ky Ykpainu Bin 20.05.2006 N 438,
3apeecTpopanumi Y Minictepetsi roctnuii Ykpainn 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3minamy Ta AONOBHEHHAMH)
K, - koediuient xopurysaHHs, skiil BPaXoBye YMOBH eKcrulyaTauii

(eymapnuii koegbiyienm Kopuzyearis po3spaxo6yempes 3a OKpemMumMu Koegiyienmamu
KOpU2y6ans 6ionoGiono 00 KOHKPEMNIUX yMOG eKCRIYamayil mpaHcnopmHozo 3acoby.
Memoduka 3acmocysanns koeiyienmis kopuzyeanns Hadana 6 6 Excriyamayiiinux

pob. AHi sux. JHi
I |HopMu BHTpaT MacTHIBHHX MaTepianis
MOTOPHHX, n./va 10041, 1,8 1,8
TpaHcMmiciiinux, a./ua 1004, 0,15 0,15
cneuiansiux, Ji./Ha 100m. 0,05 0,05
NNaCcTHYHUX, kr/va 100n. 0,1 0,1
2 |Baprictb onuB TpH.
MOTOPHHX. 3a 1n. T'pH. 54,24 54,24
TpaHeMiciitnnx, 3ali. TpH. 67,62 67,62
cnewiaibHux, 3a lm [pPH. 0 0
nAacTHyHMX,  3a lkr. pH. 85 85
3|Hopmu eutpaTu nanuea Ha 1 kM npoBiry, m3/km 0,221 0,221
4|Butpatu Ha 1 km npoBiry rPH. 0,257 0,257
Bulkm = 0,017(0,01°20,1°(1 + 0,01 * 10))*(1,8"54,24+0,15°67,62+0,0570+0,1*85) = 0,257 rpH.

HOPAAX).
TTOKa3HUKK OAUHWLI

I |Lina ofniel aBTOIHHH TpH. 1308
2 | Kinskicrs asromns Ha T3 on. 7

3 |Hopwma npobiry aBTOWHH KM 57600
1 |Piunuit npoBir Ha mapwpyTi (L) poboui aHi KM 922000
5 |Piynun npobir Ha mapupyTi (L) euxiaHi AKi KM 424120
6 |Koediuient kopurysauxs nopm mpo6iry wHH 1

Bw = 1308"7/57600"1 = 0,159

Po3paxyHOK piYHUX BUTPAT HA ABTOWNHY:

Bpiy = Lpiu/1000*Bw

Bpiy = 922000/1000*0,158958333333333 = 146,56 TvC.rpH. - pob. aHi
Bpiu = 424120/1000*0,158958333333333 = 67,42 TMC.IpH. - BUX. AHi

Potpaxyiior BICTPAT 1 akymyJasiropui 6atapei

Butpari Ha akymynstopHi Gatapei na 1 km npoGiry BusHaualoThes
3a QOopMYJIOLO: L[a6 x Kab
BablkM = =m-meemmeee , TPH/KM,

Ha6 x [ x Kx
ne: 1z - uina akymynstopHi Gatapel, rpH;
K, - KinbKicTE akyMynaTopHHX OaTapeit, BCTAHOBNEHHX Ha OLHOMY
aBTOMOGINLHOMY TpaHCIOpTHOMY 3acobi, oL,
H, - excnnyartauiifHa HOpMa CepelHBOro Pecypey akyMYASsTOPHHX
darapeii,MicaLliB;
1 - pakTHUHA IHTEHCHBHICTH eKcILTyaTauil apToMobinsHOro

e
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K, - koethiuienT kopurysauns, skiil BpaxoBye yMOBM eKCUTyaTauii.

[MoxazHukn Po6. ui  |Bux. ani
1{Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
2|Koedpiuient kopurysaus ymoBH excnnyatauiiAKB 1 1
3|Bapricte AKB TPH. 1230 1230
4|Kinbkicts oguuuue T3, O NpauiorOTs HA MAPLUPYTI ofl. 14 14
5|TInanornit piynuii npobir Ha MapuwpyT, Lp KM 922000 | 424120
6|MakTnuna iHTeHCHBHICTD ekcruyatauii aprofyca KM/Mic 5488 2525
7|Excnnyarauiiina nopma cepeasoro pecypey AKB Mic 42 56

I=L/12/A

I - hakTHUHA iHTeHCHBHICTS excrTyaTauii aBToGyca
L - piunuit npobir Ha MappyTi

A - KinbkicTs oanuiue T3 WO NpauoKTs HA MApLIPYTi

12 - Micsuis Ha pik.
1=922000/12/14 = 5488 km - pob. aHi
1=424120/12/14 = 2525 kM - BUX. AHI
BaGliksm = 1230%1/42*35488*1 = 0,0053 rpn/m - poB. aHi
Badlew = 1230%1/36*2325*1 = 0.0087 rpi/em - BUX. AHI

Po3paxyHoK pi4Hux BUTPAT Ha akyMynaTopHi Batapei:

Bpiu=Lpiuw/1000*Bab1km

Bpiu = 922000/1000*0,0053 = 4,89 T. rpx. - pob. aHi
Bpiu=424120/1000%0,0087 = 3,69 T. rpi. - BUAX. AHI
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Po3paxyHoK BHTPAT HA 0MJATY npaui
io cknaay NpAMMX BUTPAT HA OMJATY Npali BKIIOYAIOTBCH BHTPaTH 3 OCHOBHOT 3apoOliTHOI NJaTH
BHKIOYHO BOMITE, BUXOAAUH 3 HOPMATHBHOT YHCENBHOCTI Ta BiINpPalsOBAHOIO Yacy.
3aTBepaAkEHHM PO3KAAIOM PyXy NependaueHo BUKOHaHHA 169 06opoTHHX pEHCiB, 3rifIHO pexUMY npam Ta
BiANOwWIIKY BOAIIB, ANA BUKOHAHHA 3a3HaueHHO! KinbkocTi peiici, TPHBANOCTI pofouoro Yacy ckiajae
181,5 roaun Ha noBy.
Piunnii doun poSoyoro uacy oaiie181,5*365 = 66247,5 roa.
Toanuna TapupHa CTABKA BH3IHAYEHA MEPEBi3HMKOM 3 ypaxXyBaHHAM cepenHsoi 3apobiTHOT mnaTH no M.
Cymn cranom Ha 01.07.2021.
BinpaxysaHHs 10 pe3epBy BiyCTOK - 3TiAHO cTanaapty 11 HCEO

[ToxazHuK OAMHMLI
| |doun pabouoro uacy Boaiie 3a 106y rof. 181,5
2| Piunuit dona pobooro uacy Boaiis Tof. 662475
3| Piunnii goua poboyoro uacy OIHOro Boflif rou. 1994
4|KinbkicTs CBATKOBHX AHIB 32 piK 11
5|poBoui axi 250
6|Buxinui Ta cBaTKOBI AHI 115
7|rominHa TapudHa cTapka rpH. 70
8|kinexicTs OHiB BIAMYCTKH 24
9|Piunnit npobir (pob. ani) T. KM 922
10|Piunuii npoGir (Bux.. aui) T. KM 424,12

KinekicTs BOAIiE A7f BUKOHAHHA NEPEBE3eHb HA MApLIPYTi, 3TiZHO 3aTBEPAKEHHOTO DO3KNAMY PYXY:
66247,5/1994 =33,2

Kanenaapnuii poun yeix npuisnnkis: (365 - 11)*33,2= 11752,8 ..

Jionuno-axi Bianyckuux: 24*33,2 = 796,8 n.au.

Biacorok Binpaxypatb 0 pesepsy Bimmycrok: 796,8 / 11786 = 0,0678 %

Po3paxyHOK piMHHX BHTpAaT Ha OmiaTy npaui Bomiie: (66247,5%70)/1000+ (66247,5*70%0,0678)/1000 =
4951,74 Tuc. rpH.

4951,74/(922+424,12)*922 = 3391,6 THC. IpH. - pob. nHi

4931,74 - 3391.,6 = 1560,14 tne.rps. - BUX. OHi

fpornososanuii po3apaxyHok Tapigy no Mapuwpyram

;o (S+m)-4

Benuuuna Tapud)y PO3PaxoOBYETHCH 34 BHPasoM: i ,epH/ nac.,
"
Ni=0

[Nokasunkn r .

po6. ai BHX. AHI
1|Piuni BiTpaTH Ha NANMBO THC. TPH. 4434,82 2040,02
2|Piuni surpati Ha MACTWIBHI MaTepiany THC. TPH. 236,95 109,00
3|Piuni BUTpaTH Ha WHHH THC. I'PH. 146,56 67,42
4|Piuni surpati Ha akymyasTopHi Garapel THC. TPH. 4,89 3,69
5{Bunaartu na onnaty npaui Boziis THC. TPH. 3390,97 1559,21
6|Bijpaxysasus na coll. 3axoau THC. I'PH. 746,0134| 343,0262
7|Butpari Ha MeA. Ornag, THC. TPH. 0 0
8|piuni swrparu na TO i [P THC. I'DH. 1350,1 669
9|3arannio mupobinui suTpari THC, IPIL 706,6 358,6
10| 111anomra cobisapTicTs THC. TPH. 11016,90 5149,97
11| aanosnii npndyrok THC. TPH. 2203,381 1029,993

Po3paxynok nnanosoro npubytky: I1'n=S'n*R

Ile, S'n - nnaHoBa cobiBapTiCTh, THC, TPH.

R - penTabinbHicTs

M'n=11016,9034*%20/100 = 2203,381 THC. IpPH. - pob. aui
M'n = 5149,9662*20/100 = 1029,993 THc. rpH. - BHX. AHi




Q'm=(Q'06/Z06)*Zd* Ip
Q'n - 3annaHoBanmii piuHH 0OCAT MEPEeBE3eHD NACAKHPIB
Q'o6 - obcAr nepeBe3eHs NacaKHMPIB 3riAHO 0OCTEKEHHS
706 - kinekicTb peifciB BUKOHAHMX MiJ yac 00CTEKEHHA
Z¢ - kinpkicTb peiiciB nepeabadeHuX pO3KIANOM PYXy
JIp - KinbKiCTb JHIB BUKOHAHHS pelciB

OB CTeXKeHHS TTacaXUPONIOTOKY, 3rizHo 38iTy XHAJTY Bix Tpasusa 2018 poky

- pob.

Qn =(5,073/132)*169*250/1000 = 1623,7 Tuc. mac. JHI
- BUX.

Q'n =(3,784/132)*169*115/1000 = 557,1 Tuc. nac. JHi
- pob.

T'm = (11016,9+2203,38)/1623,7 = 8,14 rpa/nac nHi
- BHX.

T'm = (5149,97+1029,99)/557,1 = 11,09rpr/nac IHi
T'sm = (11016,9+2203,38+5149,97+1029,99)/ (557,1+1623,7) = 8.9 rpu/nac

Qm - 6e3 ypaxyBaHHS MJILIOBOI KaTeropi - 1692 Tuc. mac.

T's = (11016,9+2203,38+5149,97+1029,99)/1692 = 11,47 rpu/mac

Mpw HagaHHi nocayr B nepiog KapaHTUHY, Y 3B’A3KY 3 MNOWMPEHHAM KOPOHO BipycHOT xsopobu,
nepeBe3eHHA Naca)Kupis 3AiACHIOETLCA 3 O6MEKEHOI0 KinbKicTio nacaupis ( no unucny micub ana
cupiHHA):

(19/23) - cnisBigHOWEHHA Miclb ANA CUAIHHA A0 3aranbHOi nacaxkmpomictkocri astobycy.

T'm = (11016,9+2203,38+5149,97+1029.99)/{( 557,1+1623,7)*19/23} = 10.78 rpn/nac




BuxiaHi aaHi

ANS po3paxyHKy Tapudly Ha npois3a OAHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

ITokasuuxu OpuHuui | MapmpyTt MaplpyT
BHMipY Ne20p.im | Ne20B.am
Bun crionyyeHHs MICEKI MiCBKi
Pexxnm pyxy 3BHYaiHUA 3BHYaHHUHA
JlosxkuHa MapupyTy KM 23,3 239
B NPSMOMY HafpsMKy KM 11,6 11,6
B 3BOPOTHOMY KM 11,7 11,7
Tpusanicts peiicy XB. 64 64
B OPAMOMY HATPSAMKY XB. 32 32
B 3BOPOTHOMY XB. 32 32
Jlosskuna HynboBOro npoGiry KM 22 22
Kinbkicte oauuuus T3, 110 npauotoTh Ha MapLUpyTi oIl 12 12
Mapku T3, wo nparmmTs Ha MapIIpyTi Pyra Pyra
Pix Bunycky aBToOyciB 2011 2011
ITacaskupoMicTKICTD ( 3arajibHa) 23 23
MICUb AN CHAIHHS 19 19
Hopma npo6iry aBrotmt KM 57600 57600
Hopwma Butpar nanusa Ha 100xm. 1/100xm 20,1 20,1
Bua nannpa METaH METaH
Tun (po3mip) asroums 175/65R16 | 175/65R16
Kinekicts aBToine Ha T3 OxL. v 7
Tun AKB 6-cT 60 6-ct 60
Kinekicts AKB Ha T3 OI. 1 1
Baprticts AKB TPH. 1230 1230
Llina manuBa 3a 1/M3 IPH. 21,75 21,75
Bapricte onus IpH.
MOTOPHHX, 3a 1. IPH. 54,24 54,24
TpaHcMiciliHuX, 3ali. TpH. 67,62 67,62
crnenianbHux,  3a 1. TpH. 0 0
noacTHYHMX.  3a lkr. TPH. 85 85
[lina oAHIET aBTOLIMHY IpPH. 1308 1308
KoegiuieHT xopuryBaHHS HOpPM BHTpaT MaliBa 1,1 1,1
PentabensHicTs % 20 20
3aranbHOBUPOOHHY] BHTPATH Ha MapuipyT T.TPH 54,1 21,9
Butparu na TO Ta T3, siki BUKOHaHI BJACHHMH Cunamu | T. 'PH 95,2 49
o0cAr nepese3eHb NacayKUPiB T.IIac. 4,92 2,796
KinbkicTs pelicis Ha MapuIpyTi 143 143
Piuna cyma amopru3arii 0 0
BuTparty Ha Men. orms TPH. 0 0
[Iepioanunicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000
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TO-2 20000 20000
KinbKicTh 06CnyroByBsanb Ha piyHH# Tpobir
110 3000 1380
TO-1 135 62
TO-2 45 2l
HopMu BHUTpaT MACTMJILHMX Marepialin
MOTOPHHX, n./ra 100m. 1,8 1,8
Tpancmiciiinnx, n./ra 100 0,15 0,15
cnemianeEux, J./ga 1005 0,05 0,05
nnacTuusux,  kr/aa 100md. 0,1 0,1
Koediuient kopuryBaHHa HOpM IpoOiry IHH 1 1
KoediwieRT kopuryBaHHs yMoBH eKcruryaTauiiAKB. 1 1
Ilsi poGoTw 250 115
KinbkicTb peiiciB 00CTEXEHHS NaCaKUPONIOTOKY 202 111
lfoauHHa TapudHa Craska rpH 70
®oHg paboyoro yacy BoAiis 3a poby roa. 162
BignycTra OHiB 24

OvpekTop % €.HoHko

on. Byx. TR AT EMr O el 1O
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1 Mdopmysanusa Tapudy

PospaxyHok TapH(is Ha NOCNYTH, 1110 HALAIOTECH Ha MiCBKHX
apToGYCHHX MaplupyTax, 3AiHCHIOETRCA BIANOBIAHO 10 pospaxopaHoi
3a «MeTonHKOIO po3paxyHKy Tapu]is Ha NOCAYrH NAaCAKHPCLKOTO
anrtoyoGinsnoro Tpancrnopryy (HAKA3 N1175 sin 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3BSI3KY YKPATHH) nnanosoi cobisaprocti
rocayr i3 3actocypannsy HeoOXxinHoro ans (yukuionypaing Ta
PO3BHTKY Nepesiznuka poamipy npubyTky.

(s, +1',) - M
T, = =-———mmmemmmemmemnnn , rpu/nac.,
Q',
T, ' -TapH{¥ HA MOCAYFH 3 IEPEBEICHHSA NTACAXHUPIB HA MIChKHX

anTOBYCHIX MAPWIPYTAX 3ara/bHOrO KOPHCTYBaHHS, SKi
3nificHioloThea y 3aHualinoMy pexumi; S'n - nanosa cobisapricTs mocyr
Ha mapuipyTi na pix, rpy; I1'n - nnakosnii npubyTOK Ha MapLUpyTi HA piK, rpH;
Jli - nnaHoBi piuHi YKCTI AOXOAH BiA THLIMX BUAIB AIANBHOCTI, AKI NOBA3AHI i3 HapaHHAM nocnyr
Q', - sananoBaniii na pik odcar nepesesein nacaKupin Ha MapuIpyT
Po3paxyHoK BHTPAT HR NAJHBO
BuTpatit Ha nanuso Ha | kM npoGiry po3paxoByloThes 3a opmynoio
B, =B x 1L, =0,01 H,x (1 +0,01ZK) x L1, rpu/km,
ne: B', - 3aranbHi HOpMaTHBHI BWTpaTH nanwBa ka1 km mpoGiry
3a KOHKPETHHX YMOB excruyaTauii, n(m3)/km;
H, - Gasosa niuiiina HOpMa BUTPAT NanMBa 1N KOHKPETHOI MapkH

asToMoBinbHOro TpancnopTHoro 3acofy, 1/100 kM (M3f 100 xm);

K - cymapuuii kopuryrounii koedinient 6a3oBoi ninifHOT HOpMH,

SKHM BPaXOBYIOTECA KOHKPETHI YMOBH eKCILTyaTauii;

LI, - nporHososana uika nanuea, rp/a (kyG.rpa/m).

Z- 3HAK CYMM.

Ba3oBi niniiidi HOPMH BHTpAaT NaTHBA, MEPENiK KOPHrylounx koediuienTis, ix
penHYIHI TA METOMIKA TX 3acToCcyBaHH npHiimMaroThes 32 Hopmamu BUTpaT nanusa
i MACTHABHIX MaTepianiB Ha aBTOMOGINEHOMY TPAHCTIOPTI, 3aTBEPIKEHHMH HAKA30M

Mikicrepcrea Tpancnopty Ykpaisu 8in 10.02.98 N43 (i3 3minamu).

Nea/n [Nokasimkn Ne20p.g. | Ne208B.4.
1|Mnanosuii pivnuii npobir Ha MapwpyT, Lp KM 898975| 413528,5
2|BapricTte nanuea, Lo rpH 3a M3 21,75 21,75
3|Butpari_Ha nannBo Ha 1 kM npoGiry, rpH 4,81 4,81
4|Piyni BuTpaTH Ha nanuso, Bpiu. TWC.TPH 432407 1989,07
5|Po6ora B ymoeax MicTa 1.3.1.4. -30is1ueHHs HOPMU HA % 10,00 10,00
6{Cysapnuii koperysanbuii koediuient Gazosoii AiHiAHOT HOPMH KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piuoro npo6iry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [ip

LM - AOBXUHA MAPLUPYTY, KM

Z - KinbKicTe 06OPOTHUX peiiciB Ha MapLpyTi

Lo- aoBXUHA HynboBoro npobiry, kM

A - KinbKICTb 0OAWHMLE asTobycie, WO NPaLIoTL Ha MapLIPYTI

Op - axi pobotu

Lm=(23,3*143+22%12)*250=898975 kM - poB. aHi
Lp=(23,3*143+22*12)*115=413528,5 kM - BUX. AHI
Bnikm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpH/km;

PospaxyHOK piuyHux BUTPAT Ha nanveo.

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 898975/1000 *4,81= 4324,07 TUC.IpH. - pob. aHi
Bpiu = 413528,5/1000%4,81 = 1989,07 TUC.TPH. - BUX. AHI

Po3paxyHoK BITPAT HA MACTHABLHI MaTepian

BuTpatit Ha MacTUALHI MaTepiany Ha 1 kM npobiry po3paxoBylOThCH
nporopuiliHo A0 BHTPAT Manusa 3a GopMyon
Byiew = 0,01 B'p x (N X L +Ngp X op+ N X ot Nex I +), rpw/km,

ne: Ny, N, Ny, N - HopMu BHTpaT BIifoBiaHO MOTOpHIX, TpaHeMICIiiHAMX,
creuiansHix onus (/100 1 nanuea) Ta nnactuunnx Mactia (xr/100 1 nanisa);

Wy, Loy Lo L - uivia BIiAMOBIAHO MOTOPHMX, TpaHCMiciiiHHX, CCLANbHAX OJIHB
(rpu/n) Ta MAAcTHYHUX MacTHA (rpH/KT).

Hopmu BUTpaT MaCTHIBHUX MaTepianis HaseaeHi B zonaTky B Hopm

BHTpAT TANMBA | MacTMNBHHX Matepianis Ha aBTOMOGiNBHOMY
TPAHCMOPTI, 3aTBEPKEHNX Haka3oM MiH. Tpancnopty Ykpaitiu
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Bix 10.02.98 N 43 (iz 3minamMu Ta JONOBHEHHAMH).

pob. AHi Bux. [Hi
I |[Hopmui sHTpaT MacTIIbHIIX MaTepianis
MOTOPHHX, a./ua 100m. 1,8 1,8
TpaHeMiciituux, si./na 100 0,15 0,15
cneuianbunx,  J./na 1001, 0,05 0,05
naacTMUHMX,  kr/Ha 100, 0,1 0,1
2 |BapricTh_0nuB rpH.
MOTOPHIIX, 3a 1. IpH. 54,24 54,24
TpaHcMiciiinux, 3ali. [PH. 67,62 67,62
cneuianbhux,  3a 1. I'pH. 0 0
NRACTHYHHX, 3a lxr. TPH. 85 85
3|Hopmu eutpati nanvea Ha 1 kM npobiry, M3/km 0,221 0,221
4|ButpaTv Ha 1 km npobiry PH. 0,257 0,257
Bmikm = 0,01%(0,01720,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*54,24+0,15*67,62+0,05"0+0,1*85) = 0,257 rpH.
Po3paxyHOK piYHUX BUTPAT MacTUNbHUX MaTepianis:
Bpid = Lp/1000"Bm1km
Bpiu = 898975/1000%0,257 = 231,04 TuC.rpH. - pob. gHi
Bpiu = 413528,5/1000*0,257 = 106,28 Tuc.rpH. - BUX. gHi
Po3paxyHok BHTpPAT HA ABTOMOSLTLHI LN
BitpaTi Ha agToMOGinbHi Wk Ha | kM npobiry BH3HAYAIOTHCA 33 thopmyio
LXK,
B, = =--=-e-----, [PH/KM,
HUJXKK
ne: 1, - uina aBTOMOBINBHOT IIKWHH, TPH;
IC,, ~KinbKIiCTs WUHH, BCTAHOB/EHHX HA OMHOMY aBTOMOGiIbHOMY
TpaHcnopTHOMY 3acobi, oa.;
H,, - ekcnayaTauiiiHa HOpMa CEPEAHBOTO PECYpCy IUHMH, KM,
BcTaHoBneHa ExcrnyarauifiHMMH  HOpMamM  CEpeIHBOro pecypey
NHEeBMATHUHHX LIMH KONICHUX TPAHCTIOPTHHX 3acobiB i creuiansHux
MAlUIiH, BHKOHAHMX Ha KOJICHHMX wiaci, 3aTBEP/DKEHUMH HAKa30M
MinicTepeTea TpaHcnopTy Ta 38'a3ky Yikpainu six 20.05.2006 N 488,
3apeectposaniiMu y Minictepersi tocthuii Yxpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3MinamMu T2 NOMOBHERHAMH)
K, - koeditienT xopuryBaHHs, KMl BpaxoBye yMOBM excryartauii
(cytapnuii Koeghiyienn Kopuzyeaiia po3paxoGyembCs 3a OKpemumu koegpiyfienmanu
KOpU2VEQIHHA GION0GIOIO 00 KONKPEMHUX YMOG exchayamayil mpancnopmiuozo 3acoby.
Memooura zacmocyeanusa koedijienmic kopuzysanns naoana 6 6 Excnnyamayitinux
nHopyeax).
ToKa3HWKK 0AMHWLI
1 |Llina ogHiel aBTOLIHHH IpH. 1308
2 | KinskicTs aprownH Ha T3 o1l 7.
3 |Hopma mpoBiry asTOLIHH KM 37600 |
4 |Piqnuit npoBir Ha mapwpyTi (L) pobodi gHi KM 898975
5 |Piunnit npo6ir Ha mappyTi (L) BuXigHi gHi KM 413528,5
6 |KoediuieHT KopurysaHHs HOpM mpoGiry s 1
Bw = 1308*7/57600*1 = 0,159
Po3paxyHoK piuHUX BUTPAT HA ABTOLUMHW:
Bpiy = Lpiw/1000*Bw
Bpiu = 898975/1000"0,158958333333333 = 142,9 T!C.IPH. - pob. aHi
Bpiu = 413528,5/1000"0,158958333333333 = 65,73 TUC.IpH. - BUX. AHI

Pospaxyuox BHTPAT ma akymyasropni Garapet

Butpari na akymynstopui Garapei na 1 km npoGiry BU3HA4alOThCA
3a opMynoto: 11a6 x Kab
BablkmM = ---------—, TPH/KM,
Ha6 x I x Kk
ne: L - uina akymynatopsi Gatapel, rpH;

K, - kinekicts akymynatopuux 6arapeit, BCTaHOBIEHHX Ha OJHOMY

aBTOMOGINBEHOMY TPaHCIOPTHOMY 3aco0i, OfL.;

H, - ekcnnyatauiiiHa HOpMa CEpPEAHBOTO PECYpCY aKyMYIATOPHHX

Garapeii,micauis;
I - akTHuHa iHTEHCHBHICTD ekenyaTauii aBToMOBiALHOTO




K, - xoediuieHT KOpUryBaHHs, AKUH BpPaxXoBy€ yMOBH ekcrutyarauii.

[MTokasHUKH Po6. [ni  |Bux. oui
1{Tun AKB 6-ct 60 6-ct 60
2|Koediuient kopuryeanns ymosu excrtyatauiiAKb 1 1
3|Bapricts AKB TpH. 1230 1230
4[Kinbkicts onvsnus T3, WO NpawioiTs HA MappyTi [ 8 12 12
5|[nanoBuit piunnii npobir _Ha MapwpyT, Lp KM 898975 | 4135285
6| ®akTiuna inTencusHicTs excnayarauii asTobyca KM/Mic 6243 2872
7|Excnnyarauiiina nopma cepeanroro pecypey AKb Mic 39 56
I=L/12/A

I - hakTHUHa IHTEHCHBHICTL excryaTauil aBTobyca

IE' - piunnii npo6ir va MapwpyTi

A - kinekicTs oguHius T3 WO NPALIOIOTE HA MApIIPYTI

12

- micauiB Ha pik.

1=898975/12/12 = 6243 km - po6. AHi
1=413528,5/12/12 = 2872 km - BUX. AHi
BaGlxm = 1230*1/39*%6243*1 = 0,0051 rpu/km - poB. pHi
Bad ks = 1230*1/56%2872*1 = 0,0076 rpn/sm - BUX. AHi

PoapaxyHOK PiYHUX BUTPAT Ha aKyMYNSTOPHI BaTapei:

Bpiu=Lpiu/1000"Bab1km

Bpiu = 898975/1000*0,0051 = 4,58 T. rpH. - pob. AHi
Bpiu = 413528,5/1000*0,0076 = 3,14 7. rpH. - BUX. AHi
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Po3paxyHOK BHTPAT Ha OTIATY npaui
[o cknagy NpAMUX BHTPAT HA OMJIATY Npaul BKJIIOYAIOTECA BHTPATH 3 oCHOBHOI 3apobiTHOT nnaty
BIKIOYHO BOMIIB, BHXOAAYM 3 HOPMATHBHOT YHCENBHOCTI T2 BiANpaLbLOBAHOrO Yacy.
3aTBepIKEHNUM PO3KIANOM PYXY NependadeHo BUkoHanHA 143 obopoTHix peitcip, arinHo pexumy npaui Ta
BiANOUMHKY BOAIIR, 15 BUKOHAHHA 3a3HAYEHHOT KiNbKOCTI peficie, TpHBANIOCT poBouoro uacy cknagae 162
roauy Ha noby.
Piunuii ona podouoro uacy eoniis162*365 = 59130 rox.
Coanmua Tapndua cTaBka BHIHAYEHA NMEPEBI3HUKOM 3 YPAaXyBaHHAM CCPeNHBOL 3apobiTHO! MnaTu no M.
Cynu ctarom Ha 01.07.2021.
BiapaxyeanHs 0 pe3epsy BiAnycToK - 3riano craupapry 11 HCBO

[Moka3H1K ONMHHILL
1|ona paboyoro uacy Boaiis 3a o6y rof. 162
2|Piunnii Qonn pobouore yacy Boaiin rom. 59130
3|Piunuii bonn pobouoro yacy OAHOro Boais rof. 1994
4|KinbKicTb CBATKOBHX JIHIB 32 piK 11
5|poboui aHi 250
6{BuxinHi Ta cBATKOBI JIHI 115
7|roauuna TapidHa cTapka rpH. 70
8|kineKicTh AHIB BiANYCTKH 24
9| Piunnii npobir (pob. aHi) T. KM 898,975
10| Piunnii npobir (Bux.. aHi) T. KM 413,529

KinbKicTh BOMITB /1% BUKOHAHHS MepeBe3eHs Ha MapLupyTi, 3TiIHO 3aTBEPUKEHHOTO po3kiany pyxy: 59130
/1994 =297

Kanennapnuii doua ycix npuisxukis: (365 - 11)*29,7= 10513,8 n.an.

Nronuo-aui pianyckunux: 24%29,7 = 712,8 n.au.

Bincotok Biapaxysans 1o pesepsy Biamyctok: 712,8 / 10543,5 = 0,0678 %

Po3paxyHOK piuniX BHTpAT Ha onaTy npaui soaiis: (59130*70)/1000+ (59130*70%0,0678)/1000 = 4419,73
THC. [PH.

4419,73/(898,975+413,5285)*898,975 = 3027,21 THc. rpH. - pob. aui

4419,73 - 3027,21 = 1392,52 Tic.rpH. - BHX. IHI

Mpornozosanuii pospaxynor Tapudy no Mapumpyram

;g4 n;,)- 1,

Benuunna tapudy po3paxoByeThCs 32 BUPA3OM: T, = ,epH [ nac.,
n
[i=0

Moxkaznuiu — rumpr=
| |Piuni sirparti na nan4so THC. IPH. 4324,07 1989,07
2|Piuni suTpaty na MacTHABHI MaTepiany THC. IPH. 231,04 106,28
3|Piuni BUTpaTH HA UIMHK THC. TPH. 142,9 65,73
4|Piyui purparu Ha akymynsTopiti Garapel THC. TPH. 4,58 3,14
5|Bunaary Ha onnaty npai Bogiis THC. TPH. 3027,21 1392,52
6{BinpaxyBauHs Ha COLL. 3aX0jH THC. TPH. 665,9862| 306,3544
7|Butpary Ha Med. ornsa THC. TPH. 0 0
8|piuni surpary na TO i [TP THC. IPH. 95,2 49
9{3aransHo BupoGHMYi BHTPATH THC. TPH. 54,1 27,9
10|IInanosa cobisapricTs THC. TPH. 8545,09 3939,99
11 |{nauosuii npubyrok THC, TPH. 1709,017 787,999

Po3paxynok nnanosoro npuGyrky: [T'n=8'm*R

e, 8'n - nnanoga coBirapTicTh, THE. TPH,

R - pentabinsHicTs

[T'n = 8545,0862*20/100 = 1709,017 TiC. rpH. - po6. aui
['n = 3939,9944*20/100 = 787,999 Tuc. rpH. - BUX. JHi
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Q'm = (Q'06/Z06)*Zp*p
Qn - 3anmaHOBaHMM piuHMi 0OCAT IepeBe3eHb NaCAKUPIB
Q'06 - 06CAT epeBeseHb MacaKUPIB 3TiAHO OOCTEKEHHS
Zo6 - KinbKicTs peliciB BHKOHAHUX ] 9ac OOCTEKEHHS
Z¢ - xinpkicTh peiiciB nepeabayeHuX pO3KIAAOM PyXy
Jlp - KinbKICTh JHIB BUKOHAHHSA peHCiB

O6cTeneHHs NacaxuponoToky, srigHo 3sity XHAJTY Bix tpasus 2018 poxy

- po0.
Q'n =(4,92/202)*143*250/1000 = 870,7 Tuc. nac. aHi
- BHX.
Qm =(2,796/111)*143*115/1000 = 414,2 THc. 1ac. JH1
- pob.
T'm = (8545,09+1709,02)/870,7 = 11,78 rpa/nac IHi
- BUX.
T'™m = (3939,99+788)/414,2 = 11,41rpu/mac JHI
T'st = (8545,09+1709,02+3939,99+788)/ (414,2+870,7) = 11,66 rpn/mac
Qn - 6e3 ypaxyBaHHS IiIbrOBOI KaTeropi - 1137 Tuc. nac.

T'M = (8545,09+1709,02-+3939,99+788)/1137 = 13,18 rpu/nac

Mpy HagaHHi nocayr B nepiof KapaHTuHY, Y 38'A3KY 3 MOWMPEHHAM KOPOHO BipyCHOT XBopobw,
nepeBe3eHHA Maca)KUpiB 34iACHIOETbCA 3 O6MEKEHOI0 KiNbKicTio nacaxkupie ( no uucay micub ana
cuaiHHA):

(19/23) - cnisBigHOWEHHA Miclib ANA CUATHHA A0 3aranbHOi NacaXMpomicTKocTi asTobycy.

T'm = (8545,09+1709,02+3939,99+788)/{( 414,2+870,7)*19/23} = 14.12 rpn/nac




BuxigHi paHi

Ons po3paxyHky Tapudy Ha npoisa ofgHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

[TokazHukH Opuuuni | Mapuwpyr MapuipyT
BUMIpPY Ne22 p.iu | Ne22 B.iH
Bun crnonyuenus MICBKI MICBKI
Pexxum pyxy 3BydaiiHui 3BHYAHHUMH
JloBXKHHA MaplupyTy KM 26,7 26,7
B IPSMOMY HalpsMKy KM 14,3 14,3
B 3BOPOTHOMY KM 12,4 12,4
Tpusanicte pelcy XB. 70 70
B NPSAMOMY HalpsIMKY XB. 35 35
B 3BOPOTHOMY XB. 35 35
JloBikuHa HYNBOBOTO TPOBIry KM 17,6 17,6
Kinekicts onuHuus T3, 10 npauioioTh Ha MaplupyTi o 8 8
Mapku T3, Mo npaumioTs Ha MapIupyTi Pyra Pyra
Pix Bunycky aBTOOYCiB 2011 2011
[MacaxxupomicTKicTs ( 3arajipHa) 23 23
MiCIlb IUTS CHIUIHHSA 19 19
Hopma npo6iry aBTouuH KM 57600 57600
Hopma Burpat nannea Ha 100xm. 1/100xMm 20,1 20,1
Bua nanuea MeTaH METaH
Tun (po3mip) asrouius 175/65R16 | 175/65R16
Kinpkicts apromun Ha T3 ox. 7 )
Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
Kinskicts AKb na T3 Ol 1 1
Bapricte AKDB TPH. 1230 1230
[[{ina nmanusa 3a n/m3 TPH. 21,75 2175
Bapticte onuB I'pH.
MOTOPHUX, 3a L. IpH. 54,24 54,24
TpaHcMiciitHux, 3aln. [pH. 67,62 67,62
cneuianbHux,  3a L. IPH. 0 0
MJIaCTHYHUX,  3a 1KT. TPH. 85 85
[{ina onHiel aBTOLIMHA IPH. 1308 1308
KoediuieHT KOpUIyBaHHS HOpPM BHMTPaT MaiyBa 1,1 Ll
PenrabenbHIiCTh % 15 15
3arajsbHOBUPOOHUYI BUTPATH HA MapUIpyT T.TpH 64,3 334
Burparn na TO Ta T3, ki BMKOHaHi BJAaCHWMH cHlaMM | T. TDH 97,1 47,5
06cAr nepeBe3eHb nacaxupin T.TIac. 3,398 2,153
KinekicTs peiici Ha MapIpyTi 86 86
Piuna cyma amoprusanii 0 0
Butparu Ha Mel. oriisn TpH. 0 0
[epiomuunicts Buaie TO KM
TO-1 5000 5000




¥

TO-2 20000 20000
Kinbkicts o6cnyrosyBadb Ha piusuif npobir
10 2000 920
TO-1 91 42
TO-2 30 14
Hopmu BATpaT MacTUIBHHX MaTepiamis
MOTOPHHX. n./ua 1005, 1,8 1,8
TpaHcMiciinux, a./ma 100m. 0,15 0,15
cremianpHuy, Ji./aHa 100m. 0,05 0,05
wiactuyuux,  kr/sa 1005 0,1 0,1
Koe}ilieHT KOpUryBaHHS HOPM NpOOIry IIHH 1 1
Koedinient kopuryBanss yMoBH excruyaraniiAKB. 1 1
Jiui pobotn 250 115
KinexicTs peiicis 0OCTENEHHS TaCKHPOIOTOKY 105 105
lopvHHA TapupHa CTaBKa FPH 70
®oHp pabouoro yacy Boajis 3a o6y rog. 112.4
BianycTka OHiB 24

OupekTop /f% €.HoHko

Fon. Byx. R e T EARC A syl
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1 ®Mopmysanns Tapudy

Pospaxynok Tapudip Ha MOCTyrH, 10 HAAAOTLCS Ha MICHKHX
aBTOGYCHUX MAPLIPYTax, 3AilCHIOETCS BiANOBIHO A0 PO3PAXOBAHOL
133 «MeToanKoI0 PO3PaXyHKY TapHdie Ha NOCTyrH NacaKHPCEKOro
astonoBinsroro Tpaucnopryr (HAKA3 N 1175 sia 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHH) nnanoroi cobisaprocTi
nocayr i3 3acrocyBanHaM HeoGXianoro Ans qyHKUIOHYBaHHA Ta
PO3BHTKY niepenizHuka posMipy npubyTKy.

( S'y+1',) - Mdi
T, = =mmmm=mmmsmseecesses, TRI/NAC,,
Q.
T, ' -Tapudit 11a OCAYTH 3 MEPEBE3EHHA NACAKUPIB HA MICHKAX

anToByCIitN  MAPLUIPYTAX 3Ar@IRHOTO  KOPHCTYBAHHSA, SKi

IMIHCHIOIOTHCA Y 3puuaiiHOMy peskuMi; S'n - miaHoBa coBiBapTicTs nocayr

1A MapwpyTi na pix, rpi; I'n - nnanosuii npuGYTOK Ha MapUIPYTi Ha Pk, IPH;

i - nnaHoBi pivni uncTi foxoau BIA IHWKUX BUAIB AIANLHOCTI, AKi NOBA3AHI i3 HAAaHHAM nocnyr

Q', - sanjanosaiii na pik oGcAT nepesescHb NacaKHPIB HA MapiupyTi
Po3paxyHok BHTPAT Ha NaJaHBO

BuTpari Ha nanuso Ha 1 km npoGiry po3paxoByrTHCs 3a (POPMYIIOLO

B =By x LI, = 0,01 Hx (1 +0,01ZK) x 11, rpu/km,
ne: B!, -3aranbui HOpMaTMBHi BUTpaTH nanuea Ha 1 km mpoGiry
33 KOHKPETHUX YMOB ekcruiyarauii, n(M3)/km;
H, - Ga3opa niuiiina HOpMa BUTPAT MANHBA AN KOHKPETHOT MapKH
asTomobinsHOro TpaucnoptHoro 3acoby, 1/100 km (M3“00 KM);
K - cymaphuii kopuryiounii koediuienT 6azopoi jiHiliHOT HOPMH,
SKIM BPAXOBYIOTHCS KOHKPETHI YMOBH eKcruyartaull,
L1, - nporHo3osana uika nanusa, rpu/a (KyG.rpu/m).
Z- 3HAK CYMIH.

Bazosi ninifiHi HOPMM BWTpaT NanuBa, Tepedik KOPHTYIOUMX KoedillieHTis, ix
BeNHUHHI TA MeTOAMKa TX 3acToCYBaHHs npuiiMatoTeca 3a Hopmamu BuTpat nanuea
| MACTHABLHIX MaTepianis Ha aBTOMOGINBHOMY TPAHCNOPTI, 3aTBEPKCHIMH HAKa30M

Minicrepcrsa Tpancniopty Ykpainu Big 10.02.98 N43 (i3 aminamu).

Nea/n TToxa3zHUKH Ne22p.a. | Ne22e.4.
1|[nanopuit piunuil npobir _Ha Mapwpyt, Lp KM 609250 280255
2|{BapricTh nanusa, Lin rpH 32 M3 21,75 21,75
3|BuTpatn Ha nanueo Ha 1 kM npoGiry, rpH 4,81 4,81
4|Piuni puTpaTti Ha nanuso, Bpiu, TWAC.IPH 2930,49 1348,03
5|PoSora B yMoBax micta 11.3.1.4. -36iAb1IEHHA HOPMHU Ha % 10,00 10,00
6| Cynapiuii koperypansiuii koedinient 6a30n0i Ainiiinol Hopmu KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piunoro npo6iry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x fip

Lm - fOBXKUHA MAPWPYTY, KM

Z - KineKicTh 0GOPOTHUX PERCIB HA MapLIPYTI

Lo- AoB¥WUHE HYNbOBOrO Npobiry, kM

A - KINBKICTb OAUHULL aBTOBYCIE, LLIO NPALIOICTL Ha MapWpyTi

Op - AHi poBoTi

Lm=(26,7*86+17,6*8)*250=609250 «m - pob. AHi
Lp=(26,7"86+17,6"8)*115=280255 km - BUX. AHI

Bnikm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpH/km;

PoapaxyHoK pidHUX BUTPaT Ha Nanueo;

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiy = 609250/1000 *4,81= 2930,49 TUC.IpH. - pob. gHi
Bpiu = 280255/1000%4,81 = 1348,03 TuUC.rpH. - BUX. BHi

Po3paxyHOK BUTPAT HA MACTHABHI MaTepiain
BittpaTti Ha MacTHBHI MaTepianu Ha | kv npobiry po3paxoByioTbCs
NponopuiiiHo 0 BUTPAT NaniBa 3a GopMynoro

By = 0,01x By x (Nyx Iy "'N'rpx u‘rp+ Nrm X Lyt Nex L[c"')s TPH/KM,

e Ny, Ny, Ny, Ne - wopan sutpar Bianosiano MOTOpHHX, TpaHCMiciHHuX,

cneuianbuux onue (/100 1 nanusa) Ta naactHuHux MacTu (kr/100 i nanusa);

L. L, LT, L - UiHa BiAMOBIAHO MOTOPHMX, TpaHcMiciiiHuX, creuianbHuX
(rpu/n) Ta NNACTHYHHX MAacTHA (rpH/KT).

Hopwmu BuTpaT MacTHnbHUX MaTepianis HaseaeHi B noaatky B Hopm

BUTpAT nanMBa | MaCTHALHHX MaTepianie Ha aBTOMOGINbLHOMY

OJIHB




TPaHCMOpPTi, 3aTBEPLKEHUX HAKA3OM Miu. TpaHcnopTy Ykpainu
pin 10.02.98 N 43 (i3 sMinamy 18 JIOTIOBHEHHAMH).

pob. AHi sux. JHi
I |HopMH BHTpaT MACTHABLHHX matepianis
MOTOPHHX, n./va 1005, 1,8 1,8
Tpanemicifiniy, n./na 100n. 0,15 0,15
cnewianbhnx,  J./Ha 1005 0,05 0,05
MNACTHYHIX, kr/ua 100n. 0,1 0,1
2 [BapticTe OJIHB IPH.
MOTOPHHX, 3a 1. I'pH. 54,24 54,24
e Tpancmiciiinux, 3al TPH. 67,62 67,62
criewianbHuxX,  3a 1. TpH. 0 0
nnacTHuHmxX,  3a 1kr. I'pH. 85 85
3|Hopmu BuTpaTv nanuea Ha 1 km npobiry, M3/km 0,221 0,221
4|Butpatu Ha 1 ¥m npoBiry 0,257 0,257

Bmikm = 0,01%(0,01%20,1%(1 + 0,01 * 10)*(1 8754,24+0,15%67,62+0,0570+0,1*85) = 0,257 rpH.
PospaxyHOK piunux BUTPaT MacTunbHUX marepianis:

Bpiu = Lp/1000*BmT kM

Bpiu = 609250/1000*0,257 = 156,58 TUC.TPH. - pob. gHi

Bpiu = 280255/1000%0,257 = 72,03 THC.TPH. - BUX. AHI

Poipaxynox BuUTpAT HAa apTOMOGINLHI WHHI
BuTtpaTti Ha aBTOMOGIABHI LUHHN HA 1 xmM npobiry BH3HAYAIOTHCA 3a HOPMYNOI0
XKy,
B, =----=-- , TpH/KM,
HI.I.IXKK
me: 1l - uina aBTOMOGINBEHOI LIHHH, FPH;
K, -KibKiCTb UIMH, BCTAHOBICHUX HA OXHOMY aBTOMOGINBEHOMY
TpaHcnopTHoMy 3acoli, oA.;
H, - excnnyatauifita HOpMA CEPeNHBOTO PECYpCy UIMH, KM,
petaHosnena ExkcnnyaTauiiiHMMHM  HOpPMAami  CEpPENHBOrO pecypey
NUEBMATHUHIX LIH KOMICHUX TpaHcnopTHux 3acobis i creLjiansHHX
MAlHH, BHKOHAHWUX Ha KOMICHHX LUAci, 3aTBEPAKEHHMH HAKa3oM
MinicTepcTBa TPAHCHIOPTY Ta 3B'A3KY Y Kpainu Bim 20.05.2006 N 488,
sapeecTpoanuMit y Miuictepersi oeThuil Ykpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3MiHaMH Ta AOTIOBHEHHAMH)
K, - koeiuieHT KOpHryBaHHS, SIKHH BPaxoBye yMOBH exkcnyartauii
(cysapnii koeghiyienn Kopu2yGanisa po3paxosyenvCs 3a OKpeMUuMuU koeghiyienmamu
Kopuaygaiis Gidnogiono 00 KOIKPEMIX yalos exchnyamarii mpancnopm020 3acoby.
Memoduxa zacmocygaiiis koegiyiennmic kopueysania nadana 6 ¢ Excrayamanitinix
HOPMAx).

MoKa3HUKK OAMHULI
I |LliHa onHi€l aBTOLMHHA IpH. 1308
2 | Kinekicts apTowuH Ha T3 op. 7
3 |Hopma npoGiry aBTOLUKH KM 57600
4 |Piunni npoBir na mapwpyTi (L) poboui aHi KM 609250
3 |Piunvi npobir Ha mapwpyTi (L) BuxiaHi aHi KM 280255
6 |KoediuieuT kopuryBaHHs HOpM npoOiry wimH 1

Bw = 1308*7/57600*1 = 0,159

Po3paxyHOK piuHUX BUTPAT Ha ABTOLUMHM.

Bpiu = Lpiu/1000"Bw

Bpiu = 609250/1000*0,158958333333333 = 96,85 TMC.TPH. - po6. gHi
Bpiy = 280255/1000*0,1 58058333333333 = 44,55 TUC.IPH. - BUX. BHi

Polpaxynok BHTpaT Ha arymyasTophi Gatapei
Burparii na akyMmynsTopHi Garapei Ha 1 kv npobiry BH3HAYAHOTHCH
3a (hopMyIoL0: 11a6 x Kab
BablkM = =m-mem-ee , TPH/KM,

Ha6 x I x Kk
ne: 1,5 - uina akymynsTopHi 6arapei, rpH;
K, - KinbKicTh akyMynatopHux Garapeii, BCTAHOBNIEHIX Ha OAHOMY
ABTOMOBINEHOMY TPAHENOPTHOMY 3aC00i, OLL.;
H,s - excriyarauiiiHa HOpMa CEPeIHBOrO PECYpPCy aKyMYJATOPHHX
Garapeii,micauie;
I - hakTiHA HTEHCHBHICTS eKCTUTYATANT aBTOMODGINBHOrO
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TpaHcnopTHoro 3acoby, km/MicaLlb;
K, - koediuieHT KopHrysaHHs, SKHil BpaxoBye YMOBH EKCIUTyaTawii.

[Toxasuuku Po6. Tni  |Bux. aHi
1|Tun AKB 6-cT 60 6-ct 60
2|Koediuient kopurysaHHsg yMoBH excrinyarauiiAKB 1 1
3|Bapricts AKB IPH. 1230 1230
4|KinskicTs omanus T3, 110 npauroioTh HA MAPIIPYTI onl. 8 8
5|[Inanoeuit piunui npoBir Ha mapwpyT, Lp KM 609250 280255
6|PaxTiuna iHTEHCHBHICTB ekcnnyaTauii arTobyca KM/Mic 6346 2919
7|Excnnyarauiiina Hopma cepennsoro pecypcy AKB Mic 39 56
I=L/12/A
| - hakTHUHA IHTEHCHBHICTE excnnyaTauii asrobyca
L - piunuii npoBir Ha mapupyTi
A - KinbKicTe omuHuus T3 10 MpawoloTh HAa MApLIPYTI
12 - Micauis Ha pik.
1=0609250/12/8 = 6346 kM - poB. gHi
1=280255/12/8 =2919 km - BUX. AHI
Badlxm = 1230%1/39*6346*[ = 0,005 rpH/km - pob. AHi
Baslkn = 1230%1/56*2919*1 = 0,0075 rpu/ks - BUX. AHI

Po3paxyHOK piuHux BUTPAT Ha akymynaTopHi BaTapet:

Bpiu=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiy = 609250/1000*0,005 = 3,05 . rpu, - pob. gHi
Bpiy = 280255/1000*0,0075 = 2,1 T. rpi. - BUX. AHI




Po3paxyHOK BHTPAT Ha OIIATY npaui
Jlo cknany MpAMHX BWTPAT HA OMJIATY Mpaui BKNOYAIOTECA BHTPATH 3 OCHOBHOI 3apoBiTHOT MnaTH
BUK/IOUHO BOITB, BIXONSAHMH 3 HOPMATUBHOT YHCELHOCTI Ta BIANPALUBOBAHOTO Hacy.
3aTBEpIKEHUM PO3KIANOM PyXy nepenbaueHo BHKOHAHHS 86 oGopoTHHX peiiciB, 3TinHO pexumy npaui Ta
BIANOWIHKY BOAIIB, AN BHKOHAHHSA 3a3HAYEHHOT KINBKOCTI peiicis, TpuBanocti pofiouoro uacy ckmauae
112,4 roanH Ha noby.
Piunuit goua poGouoro uacy soniis112,4*365 = 41026 roa.
Tomuuna TapudHa CTaBKa BU3HAYEHA MEPEBIIHHKOM 3 YpaxyBaHHAM cepenHboi 3apoBiTHOT mpaty Mo M.
Cymu ctanom Ha 01.07.2021.
BiapaxyBaHHs A0 pe3epsy BianycTok - 3riauo crauaapty 11 HCBO

TToka3HHK OIMHHLI
1|®oun pabouoro uacy Boziis 2a 100y rof. 1124
2| Pivnnii pona poSouoro uacy Boaiis roj. 41026
3|Piunnii onn poboyOro uacy 0aHOro BoAis ToA. 1994
4|KinbKicTh CBATKOBMX JHIB 32 PiK 11
5|poBoui aui 250
6|Biixiani Ta CBATKOBI AHI 115
7|ronnuna TapudHa cTaBka TPH. 70
8 |kinbKkicTs AHiB BIANYCTKH 24
9|Piunnii npobir (pob. ki) T. KM 609,25
10{Piunnii npobir (Bux.. aHi) T. KM 280,255

KinbkicTb BOMITB A% BHKOHAHHS NepeBe3eHs Ha MAPILPYTI, 3rifHO 3aTBEPAKEHHOTO PO3KAany pyXy: 41026
/1994 = 20,6

Kanennapuuii hona ycix npuisxukis: (365- 11)*¥20,6= 7292,4 n.au.

JlionuHo-aHi Bianyckuux: 24%20,6 = 494.4 n.oH.

Bincotok Binpaxysaws Jio pesepsy Binnycrok: 494,4 /7313 =0,0678 %

Po3paxyHOK piuHUX BUTPAT Ha ONNATY Mpaui BOAIIB: (41026*70)/1000+ (41026*70*0,0678)/1000 = 3066,53

THC. TPH.
3066.53/(609.25+280,255)*609,25 = 2100,36 THC. rpH. - po0. oHi
3066,53 - 2100,36 = 966,17 Tic.rpH. - BHX. [IHI
[Tporio3osannii po3paxyHox Tapugy mo Mapupyram
Benuuuna tapudy po3paxoBy€EThCs 332 BUPA3OM. T, = (S” i Hﬁ’) A; ,epH/ nac.,
n
Ai=0
Nokasinex = :
pob. aui BHX. OHI
1 |Piuni BuTpari Ha nanuBo THC. TPH. 2930,49 1348,03
2| Piuui sirrpart 112 MACTHIBHI MaTepiany THC. I'PH. 156,58 72,03
3| Piuni BUTPATH HA IUHHK THC. TPH. 96,85 44,55
4|Piuti surpaty Ha akyMynaTopHi Garapei THC. IPH. 3,05 2,1
5|Bunaati na onaTy npaui BOAITB THC. TPH, 2100,36 966,17
6|BinpaxysatHs Ha COLL. 3aX0H THC. TPH. 462,0792| 212,5574
7|Butparit Ha Meq1. Ornfa THC. TPH. 0 0
8|piuni surpari 1a TO i [TP THUC. TPH. 97,1 47,5
9|3arwibio supobuiui suTpaTH THC. I'PH. 64,3 334
10| nanosa coGiBapTicTs THC. 'PH. 5910,81 2726,34
11 |Maasnosuii npudyTOK THC. TPH. 886,621 408,951

Po3paxyrok nnasosoro npubytky: I'n=S'm*R

Je, $'n - nnaxoea coBiBapTicTs, THC. TPH.

R - penTtaGinbHicTh

1'n = 5910,8092%15/100 = 886,621 Tuc. rpH. - po6. aHi
I'n =2726,3374*15/100 = 408,951 THC. pH. - BHX, OHi
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Q'n = (Q'06/Z06)*Zd* Ip
'l - 3amaHOBAHMIl piuHMit 06CAT NepeBe3eHb MAaCAKUPIB
Q'o6 - 0fCAr IepeBe3eHb MacaKUpiB 3rigHO O0CTEXEHHS
706 - KimbKicTh peliciB BAKOHAHHMX Ml Yac 00CTEKEHHS
Z$ - xinekicTs peficis nepeaGadeHUX PO3KIANOM PYyXy
Jlp - xinbKicTh 1HIB BUKOHAHHA peHciB

OBcTerKeH s TTaCKUPOIIOTOKY, 3rinHo 3BiTy XHAJY Bix TpaBHS 2018 poky

- pob.
Q'm =(3,398/105)*86*250/1000 = 695,8 Tuc. mac. IHi
- BUX.
Qm =(2,153/105)*86*115/1000 = 202,8 THC. Mac. IHi
- pob.
T'st = (5910,81+886,62)/695,8 = 9,77 rpu/mac nHi
- BHX.
T'M = (2726,34+408,95)/202,8 = 15,46rpu/mac IHI
T'm = (5910,81+886,62+2726,34+408,95)/ (202,8+695.8) = 11,05 rpn/mac
Qm - 6e3 ypaxyBaHHS IibIOBOI KaTeropi - 810,93 Tuc. mac.

T'm = (5910,81+886,62+2726,34+408,95)/810,93 = 12,25 rpH/nac

Mpu HagaHHI Nocnyr B nepiog KapaHTWHY, Y 3B'A3KY 3 MOLIMPEHHAM KOPOHO BipycHoi xBopobu,
nepese3eHHA NacaXUpiB 3AINCHIOETbCA 3 06MeNEHO KinbKicTio macaswupis ( no uMcay micub AnA
cUAiHHA):

(19/23) - cniBBigHOWeEHHA MicUb ANA CUATHHA A0 3aranbHOI nacakupomicTkocti aerobycy.

T'm = ((5910,81+886,62+2726,34+408.95)/{( 202,8+695.8)*19/23} = 13.38 rpu/nac




BuxigHi aasi

AN po3paxyHky Tapudyy Ha npoi3a OAHOro nacaxwvpa

03.08.2021 pik

[MToxazuuku Onueuni | Mapmpyr | MapupyT
BUMIpY Ne 26 p.nu | Noe 26 B.aH
Bua cnony4eHHS MICBKI MiChKi
PexxnMm pyxy 3BHYAHHHIH 3BHYAiiHHHA
JloBXKKHHa MapupyTy KM 12,8 12,8
B NPSIMOMY HaNMpsMKy KM 6,4 6,4
B 3BOPOTHOMY KM 6,4 6,4
Tpusanicts peiicy XB. 48 48
B MPSIMOMY HAIMpPSMKY XB. 24 24
B 3BOPOTHOMY XB. 24 24
JlosskuHa Hy1b0BOTO Mpobiry KM 2 11,2
Kinnkicts omunnue T3, 110 npauiooTh Ha MapLUpyTi oz. 1 1
Mapxu T3, mo npamrorTs Ha MapUIPyTi Pyra Pyra
Pik Bumycky aBToOyciB 2011 2011
[TacaxxupomicTkicTh ( 3aranpHa) 23 23
MiCLb JUISI CHAIHHS 19 19
Hopma nipobiry asroiux KM 57600 57600
Hopwma sutpat nannsa na 100km, 1/100xM 20,1 20,1
Bua nanusa MeTaH MeTaH
Tun (posmip) aBTOWIMH 175/65R16 | 175/65R16
Kinbkicts apromny Ha T3 o/l 7 7
Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
Kinskicte AKB Ha T3 Ol 1 1
Bapticts AKB IPH. 1230 1230
I{ina nmanusa 3a a/mM3 I'PH. 21,75 21,75
Bapricts onus TPH.
MOTOPHHX, 3a 1. TpH. 54,24 54,24
TpaHCcMiciiiHux, 3alm. T'PH. 67,62 67,62
criewianbHux,  3a lm. TPH. 0 0
NnaacTUUHUX,  3a lkr. TPH. 85 85
Llina onnHieT aBTOUIMHM I'pH. 1308 1308
KoedilleHT KOpUryBaHHs HOpPM BHTpAaT NaluBa 1.1 1,1
PentabenbHicThb % 15 15
3aranbHOBHPOOHHYI BUTPAaTH Ha MaplipyT T.TPH 1,1 i
Burpatn Ha TO Tta T3, axki BMKOHAHI BIaCHUMM CHIaMM | T. IpH 1.7 1,7
o0cAr nepeBe3eHb NacayKupis T.114aC. 0,036 0,038
KinskicTb peiiciB Ha MapuipyTi 3 3
Piuna cyma amopTusanii 0 0
BuTtpaTtn Ha Mez. oriisn TPH. 0 0
[lepioanynicte Buuis TO KM ;
TO-1 5000 5000




TO-2 20000 20000
Kinekicte o6cnyroBysans Ha piunuil mpobir
o 52 52
TO-1 0 0
TO-2 0 0
Hopmu BuTpaT MacTUIBHUX MaTepianis
MOTOPHHX, a./ma 1005, 1,8 1,8
TpaHcMiclitHuX, J./Ha 1005. 0,15 0,15
criemianbHuX,  J./Ha 1005 0,05 0,05
MIaCTUYHHX, xr/dga 1005. 0,1 0,1
KoediuieHtT xopuryBaHHs HOpPM mpoGiry LinH 1 1
Koediuient xopurypanus ymosu excruiyataiiiAKB. 1 1
Jlni pobotr 52 52
KinpkicTe peficiB o6cTeineHHs MacaXXupomnoToKy 2 2
foavHHa TapudHa cTaBka rPH 70
®onpg pabouoro yacy Bogiis 3a noby rog. 25
BignycTka JHiB 24

HAvpexTop % €.HoHko

Fon. Byx. N o P
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1 Mopmysanus Tapudy

Pospaxyilox TapH(iB 1a NOCAYTH, 1O HANAIOTLCS Ha MIChKHX

aBTOBYCHUX MapLIpYTaN, 3AiHCHIOETLCA BIANOBIIHO A0 po3paxosatiol
33 «MeTOAMKOIO PO3paxyHKy TapH(iB HA NOCTYTH NACAKAPCEKOro
asTomoGinsnoro Tpancnopty» (HAKA3 N1175 sin 17.11.2009

MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'3KY YKPAIHH) nnanosoi cobisaprocri

nocnyr i3 3acTocybasHaM HeoOXiTHOrO s (yHKUIOHYBAHHA Ta
PO3BUTKY [epeBi3HuKa po3mipy npulbyTKy.
(S +1%) - i
T!,, = wemmmmmmmmmmemememas, TPI/NAC,,
Q.
T, ' -TapHdM Ha NOCIYTH 3 NEPEBE3CHHA NACAKHPIB HA MiCBKUX
apTOGYCHHX MApLIPYTaX 3aralbHOr0 KOPHCTYBaHHS, ski

3pificHiooTECA y 3BHYaliHoMy pexumi; S'm - utanosa coGirapricTs mocnyr

na mapuipyTi na pik, rpi; I'n - nnanosuit npuGyTok Ha MapupyTi Ha

pik, rpH;

Jli - nnaxosi piuki uucTi Aoxoan BiA iHLWKUX BUAIB AIANLHOCTI, Ak NOBA3aHI i3 HAAaHHAM nocnyr

Q' - sanaanosannii na pik o0esr nepenesets Nacaxupis Ha MapupyTi
Po3paxynok BHTPAT HA NAJHBO

BuTpati Ha nanuBo Ha 1 kM npobiry po3paxoByoTeea 3a OpMynon

By = B x 11, =0,01 Hyx (1+0,015K) x 11,

TPH/KM,

ne: B', -3aranbHi HopMaTHBHI BHTpaTH nanuea Ha 1 kM mpobiry

33 KOHKPETHHX YMOB excrnyarauii, J(M3)/xm;

H, - 6asoBa niniiiHa HOpMa BHTPAT NaNHBA V1A KOHKPETHOI Mapk
aBToMOGineHOro TpaHcnoptHoOro 3acoly, 1/100 kM (Msfl{JO KM);

K - cymapunii kopurytounii koediuient 6azosol niuiiinol Hopmu,
AKHM BPaxOBYIOThCA KOHKDETHI YMOBM eKCIUyaTalii;

L1, - nporunosoBana uina nanuea, rpa/n (ky6.rpa/m).

2~ 3HAK CyMid.

H

Basosi minifini HOpMM BHTpaT nanupa, nepenik Kopuryiouux koediuienTis, ix
BENTHYHHH T2 METOAMKA TX 3acTOCYBaHHA NpuiiMatoTses 3a Hopmamu BHTpar nanuea
I MACTHITBHHX MaTepianis Ha aBTOMOOGINIBHOMY TPAHCIOPTI, 3aTBEPIKEHHMH HAKa3OM

MinicTtepcTBa TpaHcnopty Ykpaiuu ig 10.02.98 N43 (i3 aminamu).

Nea/n [MokasHukH Ne26 p.a. | Ne26e.a.
1| [nanosiii piunnit npobir Ha mapwpyT, Lp KM 2579,2 2579,2
2|Bapricts nanuea, [{n TpH 32 M3 21,75 21,75
3|Butpati Ha nanuso na 1 kM npoBiry, rpH 4,81 4,81
4|Piuni BuTpat Ha nanueo, Bpiu. TUC.IPH 12,41 12,41
5|PoGora B ymopax micta n.3.1.4. -36insweHHa HOPMH Ha % 10,00 10,00
6| Cymapuuii koperysansiinii koedivient 6azosoit niniiinol Hopam KM 1,10 1,10

PospaxyHok piuHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [ip

Lm - poBxvHa MapLIpyTY, kM

Z - kinbkicTb 060POTHUX peiicie Ha MapLpyTi

Lo- poBuHa HynboBoro npobiry, kM

A - KinbKicTe oAUHNUL aBToGYCIB, WO NPaLoIOTL HA MapLPYTI

Ap - gHi poBoTn

Lm=(12,8"3+11,2*1)*52=2579,2 km - pob. gHi
Lp=(12,8*3+11,2*1)*52=2579,2 km - BUX. AHi
Bn1km = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpH/Km;

PoapaxyHok piuHUX BATPaT Ha Nanueo;

Bpiy = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 2579,2/1000 *4,81= 12,41 TuC.rpH. - pob. AaHi
Bpiv = 2579,2/100074,81 = 12,41 TuC.rpH. - BUX. gHi

Po3paxyHox BHTPAT HA MACTILTLHI MAaTepian

Burpari wa macTuabHi matepians Ha 1 kM npofiry pospaxoByloThes

nponopuiiiHo K0 BUTPAT nanusa 3a GopmyIion

Byikw = 0,01x By X (N x Ly +Npp X Ly + Ny X Lt Nex I +), rpuviem,
A€: Ny, Nip, Ny, Ng - Hopmu BuTpat Binnosinno motophux, TpancMicifinmx,
cneuiansumx onus (/100 1 nanuea) Ta nnactuusnx Mactun (kr/100 a nanuea);

L1, Ly, Ly L - UiHa BiAMOBiAHO MOTOPHHX, TPAHCMICIHHHX, CrEUianbHHX ONHB

(rpu/n) Ta nNAACTHYHMX MacTha (TpH/KT).
Hopmu sirpar Mactunbsix matepianis nasegesi B goparky B Ho

PM

BUTPAT ManuBa | MACTUMBLHMX MaTepialnie Ha aBTOMOGINBEHOMY
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TPaHCMOPTI, 3aTBEP/IKEHUX Haka3oM MiH. TpaHcnopty Ykpainu
Bix 10.02.98 N 43 (i3 3amMinaMu Ta NONOBHEHHAMH).

pob. aHi BuxX. [Hi
I [Hopmit BHTpaT MacTHNBHHX MaTepianis
MOTOPHHX, n./ua 100n. 1,8 1,8
TpaHcMiciiinux, a./va 1007, 0,15 0,15
cnenianeHnx,  n./va 100n. 0,05 0,05
MAACTHUHIHX, kr/ua 1005, 0,1 0,1
2 |BapticTb o0aHB TpH.
MOTOPHHX, 3a 1. TpH. 54,24 54,24
TpaHcMiciiinnx, 3aln. IPH. 67,62 67,62
cneuianbHUX,  3a 1. TPH. 0 0
TUIACTHYHHX, 3a 1kr. I'DH. 85 85
3|Hopmu BuTpaTh nanusa Ha 1 km npobiry, M3/KM 0,221 0,221
4|BuTpaty Ha 1 km npoBiry 0,257 0,257
Bm1km = 0,01%(0,01°20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8"54,24+0,15*67,62+0,05*0+0,1*85) = 0,257 rpH.
Po3paxyHoK piyHMX BUTPAT MacTUNbHUX MaTepianis:
Bpiu = Lp/1000*BMm Tkm
Bpiu = 2579,2/1000*0,257 = 0,66 TUC.rpH. - pob. aHi
Bpiu = 2579,2/1000*0,257 = 0,66 TUC.TPH. - BUX. AHI
Pospaxynox urpar ma asromoGinsni wmm
Butpatn Ha aBroMo0inkHi wnHK Ha 1 kM npobiry BHsHauaroThCA 32 Gopmynon
XKy,
B, =--------—---, rpH/Kkm,
H,xK,
ne: L, - uiva aeTomMoBGinBHOT LWHHK, TPH;
K, -KinbKicTh LWHH, BCTAHOBIEHNX HA OfHOMY aBTOMOGLTEHOMY
TpaHcnopTHoMY 3acobi, og.;
H, - ekcnnyarauilia HOpMa CEpEelHBLOTO pecypcy LIHH, KM,
BCTaHoBfeHa ExkcnnyaTanifiHMMM HODMamH CEpPefHBOrO pecypcy
MHEBMATHYUHHX LIIHH KOMICHHX TPaHCHIOPTHHX 3acobis i creuianbHux
MalliH, BHKOHAHMX Ha KOMICHMX Liaci, 3aTBEpLKEHHMH HAaKa3oM
MiHicTepcrea Tpatcnopty Ta 38's3ky Yxpainu Big 20.05.2006 N 488,
3apeecTpoBaHUMH y MinicTepetsi tocTruil Vpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3MiHaMu Ta JOMOBHEHHAMU)
K, - koediuieHT xopurysaHHs, sKMil BpaxoBye YMOBH eKcryarauii
(cynapuuii Koegpiyienm kopuzyeania po3paxoeyemecs 3a okpemuMu Koediyicnmamu
Kopu2yealilis GiOnoGioOHo 00 KONKPEMHUX YMOB eKCHIYamaiii mpancnopmuozo 3acoby.
Memodura 3acmocysanns koedhiijienmia kopuzysania nadana 6 6 Excnnyamanitisiux
HHOPAMAX).
MokasHunku OANHULI
| |Llina oaniel apTowmnm I'pH. 1308
2 | Kinbkicts asTotns Ha T3 ofl. 7
3 |Hopsma npobiry asrowiu KM 57600
4 |Piynuit npoBir va mapwpyTi (L) poboui gHi KM 2579,2
5 |PiyHnit npoBir Ha mapwpyTi (L) BuxiaHi AHI KM 2579,2
6 [KoediuieHT kopurysauHs Hopm mpo6iry wHH 1

Bw = 1308*7/57600*1 = 0,159

Po3paxyHoKk piyHMX BUTPAT Ha GBTOLUMHW:

Bpiu = Lpiu/1000*Bw

Bpiu = 2579,2/1000*0,158958333333333 = 0,41 TUC.IPH. - poB. aHi
Bpiy = 2579,2/1000*0,158958333333333 = 0,41 Tuc.rpH. - BUX. AHi

Pozpaxynor BuTpaT Ha akymyasiropui 6atapei

Butpati na akymyastopHi Oarapel Ha 1 kM npoGiry BH3HAYAOTHCA
3a dopmyInolo: [1a6 x Kab
BablkM = -----------, rPH/KM,

Hab x I x Kk
ne: s - uina akymynaTopHi Gatapel, rph;
K5 - KinbkicTs akymynaTophitx Gatapeii, BCTAHOBIEHHX HA OXHOMY
aBTOMOBINEHOMY TpaHcnopTHOMY 3acobi, of.;
H,s - exkcnnyatauiiiHa HOpMa CEPefIHBOrO PECYPCY AKYMYIATOPHHX
Gatapeii,Micauis;




"
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TPaHCIIOPTHOrO 3acoby, KM/Micslb;
K, - koehiieHT KOPUTYBaHHS, AKHIT BPaXOBYE YMOBH EKCITyaTallil.

TToKa3HHKH Po6. Oui  {Bux. aui
1/Tun AKB 6-ct 60 6-ct 60
2|KoediuieHT kopurysaHHs yMoBH ekcrnyaTtauilAKB 1 1
3[Bapricte AKB ___TpH. 1230 1230
4|Kinbxicte onuunub T3, mo npauioloTe Ha MapiipyTi Ofl. 1 1
S{[nanosnii piunuii npobir Ha Mapuipyt, Lp KM 2579,2 2579,2
6|daxriuna inTencHBHICTH EXCIUTYaTALT aBTOOYCA KM/Mic 215 215
7|ExcnnyarauiiiHa HopMa cepennsoro pecypey AKB Mic 65 65

[=L/12/A
- hakTHUHA IHTEHCHBHICTB eKCnIyaTauil asTobyca
- piunuii npo6ir Ha mMapwpyTi
- KinbkicTb oAnHKMUB T3 100 MPALIOIOTE HA MAPLIPYTI
- MicauiB Ha pik.

1=2579,2/12/1 =215 kM - pob. gHi
[=2579,2/12/1 =215 kM - BUX. gHi
Badlkm = 1230*1/65%215*1 = 0,088 rpi/km - pob. gHi
BaGlum = 1230*1/65*215%1 = 0,088 rpi/km - BUX. AHi

Po3apaxyHok piuHux BUTPaT Ha akymynatopHi baTapei:

Bpiu=Lpiu/1000*Bat1km

Bpiu=2579,2/1000*0,088 = 0,23 1. rpH. ~ pob. aHi
Bpiu =2579,2/1000*0,088 = 0,23 1. rpn. - BUX. AHi
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Po3paxyHOK BHTPAT HA OILIATY nmpaui
[lo cknamy npAMMX BHMTpPAaT Ha OMNATY Tpali BKIIOYAIOTBCA BWTPATM 3 OCHOBHOI 3apobiTHoi mnati
BHKJIIOYHO BOAITB, BUXOAAYH 3 HOPMAaTHBHOT YHCENBHOCTI Ta BiANPalbOBAHOrO Yacy.
3aTncpasKeHIM PO3KNafoM pyxy nepeabaueHo BHkoHaHHA 3 ofopoTHuX peiicis, 3rigHo pexuMy npaui Ta
BiAMOUMHKY BOAI(B, ANA BHKOHAHHA 3a3HAYEHHOT KiNBKOCTI peficis, TpuBanocTi pobodoro yacy ckianae 2,5
roniH Ha nody.
Piunnii onn poGouoroe yacy oaiis2,5%104 = 260 roa.
lonnna tapidina cTaska Bii3HaveHa MepeBilHHKOM 3 ypaxyBaHHAM cepeiHbol 3apobiTHol niatu no M.
Cyaty ctanon na 01.07.2021.

BiapaxysaHHsa [0 pe3epBy BiANycToK - 3riaHo craHaapry 11 HCEO

[Toxa3Huk OAMHMLI
1|doun pabotoro uacy Boaiis 3a noby rof. 2,5
2|Piusnii dona pobouoro uacy Boaiis rof. 260
3|Piunnii dona podouoro yacy 0HOr0 BOAin rof. 1994
4|KinbKicTb CBATKOBHX AHIB 32 piK 11
5|poGoui aui 52
6|BuxinHi Ta cBATKOBI AHI 52
7|roannna TapudHa cTaBka I'PH. 70
8|KkinbkicTs AHIB BIANYCTKH 24
9|Piunuii npo6ir (pob. oui) T. KM 2,579
10{Piuynuit npobir (BUX.. aRi) T. KM 2,579

KinekicTh Boais Ans BHKOHAHHSA NEPEBE3eHb HA MAPIIPYTI, 3riLHO 3aTBEPIKEHHOrO po3Knany pyxy: 260 /
1994 = 0.1

Kanenaapuuii ponn ycix npuisHukis: (365 - 11)*0,1=35,4 n.au.

Jhonnno-nui sianyeknnx: 24*0,1 = 2.4 n.n4.

Biacotox inpaxysaHb Ao pesepsy sianycrtok: 2,4 /35,4 = 0,0678 %

Po3paxynok piuHux BHTpaT Ha onnarty npaui eogiis: (260*70)/1000+ (260*70*0,0678)/1000 = 19,43 Tuc.
TPH.

19,43/(2,5792+2,5792)*2,5792 = 9,72 THC. IpH. - pob. ani

19.43-9,72=9.71 Tic.rpu. - BHX. JHi

ITpormososaniii po3paxynok Tapudy mo mapmpyram

. (S,',+H,',)—ﬂ,.

BennunHa Tapudy po3paxoByeTbCs 3a BUPA3OM: TM = ,2pH/ nac.,
H
Bi=0

TTokasHHKKH - -

pob. aHi BHX. AHI
1 {Piuni BuTpaTy na naauso THC. TPH. 12,41 12,41
2| Piuni BuTpari 112 MACTIABHI MaTEpiany THC, PH. 0,66 0,66
3| Piuni parpars na wmnm THC. PpH. 0,41 0,41
A|Piuni sirrparu na akysvanropni Garapei THC. [pH. 0,23 0,23
3| Bastari na ongary npaui Boniis THC. TPH. 9,72 9,71
61 Biapaxysanns na cou. 3axXoau THC. TPH. 2,1384 2,136
7{BuTpati HA MEA. OMNIAA THC. TPH. 0 0
8|piuni purparu ua TO i [1P THC. TDH. 1,7 1,7
9{3aransho BHpoOHHYI BUTpPaATH THC. I'PH. 1,1 1
10|I'Tnanona cobisapricth THC. TPH. 28.37 28,26
11 {[nanosiii npubyrok THC. TPH. 4,255 4,238

Pozpaxynok nnaHoporo npudytky: ITn=S'n*R

He, S'n - nnanosa coBieapricTsb, THC. IPH.

R - peHTaGineHicTh

IT'n = 28,3684*15/100 = 4,255 THc. rpH. - pob. aHi
IT'n = 28,2562*15/100 = 4,238 Tuc. rpu. - BHX. OHi
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Q'm = (Q'06/Zo6)*Zd* Ip
Q'm - 3anna”HoBaHu piyHKit 0OCAT IepeBe3eHb NacakupiB
Q'ob - obcsar nepeBeseHb NacaXHPIB 3TiMHO 0OCTEKEHHS
Z06 - KinbKiCTh peHciB BUKOHAHMX MiZ Yac 0OCTexKEeHHs
Z$ - KUIBKICTH peiiciB nepenbaueHuX po3KiagoM pyxy
Jp - KiNBKICTH IHIB BUKOHAHHS peiiciB

O6cTexenHs nacaxuponoToky, 3rinto 3sity XHAJY Bix Tpasus 2018 poky

Q'm =(0,036/2)*3*52/1000 = 2,8 THC. nac. ;15?6‘
Q'm =(0,038/2)*3*52/1000 = 3 THc. mac. ;:;?x‘
Tt = (28,37+4,26)/2,8 = 11,65 rpu/nac ;ﬁ?ﬁ'
T'm = (28,26+4,24)/3 = 10,83 rpu/mac ;[E?X.

T'm = (28,37+4,26+28,26+4,24)/ (3+2.8) = 11,23 rpu/nac

MNpy HapaHHI nocayr B nepiof KapaHTUHY, Y 3B’A3KY 3 NOLWMPEHHAM KOPOHO BipycHOi XBopobu,
nepeseseHHA NacaXkupie 3AIACHIOETbCA 3 06MEXEeHO KinbKicTio nacaxupie ( no yucay micub ans
cuaiHHal:

(19/23) - cnisBigHOwWeHHA Micub ANA CUATHHA A0 3aranbHOi Naca)kupomicTkocti asTobycy.

T'm =(28,37+4,26+28.,26+4,24)/{( 3+2.8)*19/23} = 13.60 rpu/nac




BuxigHi gaHi

ANS po3paxyHKy Tapudy Ha npoisg OAHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

ITokaszHanxu Opunuui | MapumpyT MapupyT
BUMIpY Noe 60 p.ar | Ne 60 B.iH
Bua crnonyyeHHs MICBKIi MiCBKi
Pesxum pyxy 3BHYaitHHI 3BHYAMHHM
JIoBXKHHA MapupyTy KM 28,4 28,4
B NPSAMOMY HallpsAMKY KM 14,3 143
B 3BOPOTHOMY KM 14,1 14,1
Tpupanicts peitcy XB. 80 80
B NPSAMOMY HanpsaMKy XB. 40 40
B 3BOPOTHOMY XB. 40 40
JloBkuHa HyNILOBOrO npodiry KM 24 24
Kinskicts ogunuus T3, wio npauroroTs HA MapLIpyTi OJI. 10 10
Mapkyu T3, mo mnpauoTs Ha MapupyTi Pyta Pyra
Pik Bunycky aBTOOYCIB 2011 2011
[TacaxupoMicTkicTh ( 3arayipHa) 23 23
MicUb 1Sl CUAIHHS 19 19
Hopma npo6iry aBTOIINHH KM 57600 57600
Hopma Butpat nanusa Ha 100xMm. 1/100xm 20,1 20,1
Bun nanupa MeTaH MeTaH
Tun (posmip) aBTOLIMH 175/65R16 | 175/65R16
KinskicTe aBTouny Ha T3 OfI. ) 7
Tun AKB 6-cT 60 6-ct 60
Kinsxicte AKBE na T3 Ol 1 1
Bapricts AKB IPH. 1230 1230
Ilina nanuBa 3a /M3 IPH. 21,75 21,75
Bapricte onus IpH.
MOTOPHHX, 3a 1. I'PH. 54,24 54,24
TpaHcMiciiinux, 3ali. IpH. 67,62 67,62
cnemianpbHUX, 3a 1. IPH. 0 0
MJacTUYHHUX,  3a IKT. TPH. 85 85
[lina oaniel aBTOIUMHHA IPH. 1308 1308
KoediuieHT KOpUryBaHHS HOpPM BUTpAT IajiMBa 1,1 1,1
PextabensHicTh % 15 15
3aransHOBUPOOHUYL BUTPATH Ha MapLipyT T.'pH 64,5 35,4
Butparu nia TO Ta T3, aki BMKOHaHI BNacHUMM cuIaMu | T. IpH 90,4 46,2
obcsir nepeBe3eHb nacaxupis T.Iac. 3,929 3,413
KinbkicTs pefici Ha MapuipyTi 93 93
Piuna cyma amopTtu3saiii 0 0
Burtparu Ha Mea. ornan TpH. 0 0
[Tepioanunicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000




+d

TO-2 20000 20000
KinekicTs 06cnyrosysans Ha pigHu#t npobir
11O 2500 1150
TO-1 108 50
TO-2 36 17
Hopmu BHUTpaT MacTHJIBHHX MarepiamiB
MOTOPHHX, 1n./ua 1005, 1,8 1,8
TpaHcMiciuux, n./Ha 1005m. 0,15 0,15
cnemianpaux,  a./ma 1005, 0,05 0,05
MIACTHUHHX, xr/sa 100m. 0,1 0,1
Koediuient xopuryBaHHs HOpM MpoOiry IIHH 1 1
KoediuienT kopuryBanss ymMoBu exciyaraiiAKB. 1 1
JHi pobotn 250 115
KinbkicTs peiiciB 06CTEXEHHS TACAKHPOIOTOKY 162 130
FoanHHa TapudHa cTaska rpH 70
®oHp paboyoro yacy sogjis 3a paoby rog. 140.7
BianycTka OHiB 24
-
[OupekTop //‘?ﬁ/‘/ €.HoHko
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1 Mopmysauusi Tapudy

Pospaxyrok Tapr(iB Ha MOCAYTH, MO HATAIOTHCA HA MICBKMX
ARTOBNCINN MapuUIpyTax. 3AiHCIHOCTLCH BiANOBiANO A0 po3paxoBaniol
32 «METOAHKOIO PO3PaxyHKY Tapr(iB Ha MOCTYTH NacaKUPCLKOro
anromodizhioro rpaicnoptyn (HAKA3 N 1175 pin 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCITOPTY TA 3B'S13KY YKPATHH) nnanosoi cobiraprocri
nocayr i3 3acTOCYBaHHAM HeoOXinHOro ans (yHKUiOHYBAHHA TA
PO3BHTKY MEepeBi3HKKa po3Mipy npHOyTKy.

(S, +1I';) - Mi
T, = ~mmememmrmememem e , rpit/nac.,
Q'
T, ' -Taph(i 1ia MOCAYTH 3 NepeBe3etns NACakUPIn Ha MiCBKHX

ARTOGYCHIN  NIAPLIPYTAX 3araibiioro KOPHCTYBAHHS, AKi
apilicHioloTsea y ssudaiinosy peskumi; 8'm - nnanosa coGisapricte mocnyr
na mapwpyTi na pik, epir; M'n - noavosuit npuGyTok Ha MapiupyTi Ha pik, FpH;
i - nnaHoBi piuni uMcTi AOXOAM B iHILMX BUAIB AIRNLHOCTI, AKi NOBA3aHI i3 HapaHHAM nocnyr
Q', - 3amnaHoBaHuii Ha pik ofcAT NepeBe3eHs NACAKHUPIB HA MAPUIPYTI
Pozpaxynoxk BHTPAT HA NAJNBO
Butpati Ha nanuso Ha 1 km npoBiry po3paxoByioThed 3a GopMynowo
B =B x 10, =0,01 H,x (1 +0,01ZK) x LT, rpu/km,
pe: B, -3arannbHi HopMaTHBHI BHTpaTH nanusa Ha 1 kM mpo6iry
3a KOHKPETHUX YMOB ekcnayatauil, a(m3)/xm;
H, - 6a3oma niniiiHa HOpMa BUTpAT NA/UBA ANA KOHKPETHOT Mapky

aBToMOBiNBEHOrO TpaHcnopTHoro 2acoly, 1/100 kM (M*/100 xm);

K - cymapuuit kopuryrouuii koediuiest 6azosoi niniiHoi Hopmu,

SKHM BPAXOBYIOTHCS KOHKPETHI YMOBH eKCIUTyaTatlil;

L, - nporHo3oBana uina nanuea, rpe/n (xy6.rpa/m).

Z- 3HAK CyMH.

Bazosi NiHIfiHI HOPMM BHTPAT NMainBa, MEpeik KOPHUrylouux koediuieHTis, ix
BENIMITHI TA METOANKA TX 3acTOCYBaHHA NpHiiMaloTees 3a HopMmamu BUTpaT nannsa
i MACTHABLHKX MaTepianiB Ha aBTOMOGINBEHOMY TPAHCNIOPTI, 3aTBEPKEHHMH HAKa30M

MinicrepeTpa Tpancnopty Ykpaiuu sin 10.02.98 N43 (i3 aminamu).

Nea/n [Tokazuuku Ne 60 p.a. | Ne60B.4.
1|TInanosiii piunnii npobir Ha mapwpyT, Lp KM 720300 331338
2{Bapricts nanuea, Ln rpH 33 M3 21,75 21,75
3|Butpatit Ha manmneo Ha 1 kM npobiry, rpH 4,81 4,81
4|Pinni piTpatit ua nanuso, Bpiu, THC.TPH 3464,64 1593,74
5|Po6oTa B ymoeax micta n.3.1.4. -36inbleHHA HOPMH Ha % 10,00 10,00
6|Cyvuapuuii xoperysannhuii koediuient 6a3oBoii niuiiinol Hopau KM 1,10 1,10

PospaxyHok piuHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x Ip

LM - ACBXKMHA MAPLUPYTY, KM

Z - kinbkicTb 0BOPOTHUX peiicie Ha MapwpyTi

Lo- goskuHa HynLoBoro npobiry, kM

A - KineKicTe oauHuLe asTobycie, WO NPauoioTb Ha MapLUIpyTi

Ap - aHi poBoTK

Lm=(28,4*93+24*10)*250=720300 km - pob. AHi
Lp=(28,4*93+24*10)*115=331338 km - BUX. AHi
Bnikm = 0,01 +20,1°(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpH/km;

Po3paxyHOK piuHux BUTPaT Ha Nanweo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiy = 720300/1000 *4,81= 3464,64 Tuc.rpH. - pob. aHi
Bpiy = 331338/1000%4,81 = 1593,74 TMC.rpH. - BUX. AHI

Po3paxyHoK BUTPAT Ha MACTHABLHI MaTepiann

Butpatd Ha MacTHNLHI MaTepianu Ha | KM npoBiry po3paxosyroThCs

nponopuiiiio 1o BITpaT namiBa 3a GopMynow

Byt = 0,01x B’ x (N, x L, +Nrpx U\‘rp+ Nrm X Lyt Nc X U«: +), rpu/km,

ae: Ny, Ny, Ny, N - vopmit BuTpaT BianoBiaHO MOTOPHMX, TPaHCMiciiinuX,

cneuiansHux onue (/100 n nanwea) ta miactuyHuX MacTHAa (k/100 1 nanusa);
1, W;p, L, LL - wina BiAMOBIAHO MOTOPHHX, TpaHCMICIHHUX, CreUiaibHUX ONHB

(rpu/n) Ta nnacTHYHHX MacTua (PPH/KT),

HopM#H BHTpaT MacTHNBHMX MaTepiaiie HaseaeHi B gopatky B Hopm
BHTPAT MaiiBa | MAaCTHABHHX MaTepianis Ha aBTOMOGiNLHOMY

. xr




-

Bin 10.02.98 N 43 (i3 3mMiHaMH Ta NOMOBHEHHAMH).

pob. aHi Bux. fHi
1 |Hopmu BUTpaT MacTHABHHX MaTepiaiis
MOTOPHHX, n./ua 1005, 1,8 1,8
TpaHeMicilibmx, si./Ha 1007, 0,15 0,15
cneuiansHux, J./na 100n, 0,05 0,05
MAACTHUHHX, kr/na 100mn. 0,1 0,1
1 |Bapricth onum rpH.
MOTOPHIX, 3a 1. TPH. 54,24 54,24
TpaHcMiciitiux, 3aln. PH. 67,62 67,62
cnewiatpHux,  3a 1n. TPH. 0 0
MIACTHYHHX, 33 1KT. pH. 85 85
3|Hopmu BuTpaTh nanuea Ha 1 km npoBiry, mM3/Kkm 0,221 0,221
4|ButpaTyn Ha 1 km npobiry 0,257 0,257

Bmlkm = 0,01%(0,01°20,17(1 + 0,01 * 10))*(1,8"54,24+0,15*67,62+0,05*0+0,1*85) = 0,257 rpH.
PoapaxyHoK piyHMX BUTPAT MacTUNLHUX Marepianis:

Bpiu = Lp/1000*Bm1km

Bpiu = 720300/1000*0,257 = 185,12 Tuc.rpH. - pob. aHi

Bpiu = 331338/1000*0,257 = 85,15 Tnc.rpH. - BUX. AHI

Pospaxynor sorpar ua asromofinsui wmmn
Butpartu Ha aBToMOGineHI WwyHKH HA 1 KM Tpobiry BH3HaualoThCA 32 opMynow
I, xK,,
B, = - , TDH/KM,
H,xK,
ae: L1, - uina aToMOBiNLHOT LWIKHH, PPH;
K., ~KiIbKiCTb LUMH, BCTAHOBJCHHX Ha OHOMY aBTOMOGINEHOMY
TpaHcnopTHoMY 3acobi, o4, ;
H, - excniyatauiiiHa HOpMa CEpelHBOro pecypcy IUIMH, KM,
BcTaHOBNEHa ExcnnyatauifHMMH HOpMaMH  CEpPEAHBOTO pecypcy
MHEBMATHYHUX LMK KOMICHUX TPaHCTIOPTHHMX 3acobiB 1 crieuianbHHX
MallMH, BHKOHAHHMX Ha KONCHHX luaci, 3aTBepKEHHMH HAKA30M
MinicTepcTBa TpaHcnopTy Ta 38'A3ky Ykpainu iz 20.05.2006 N 488,
3apeectpoeanumi y Minictepetsi toctuuil Ykpainn 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i sMiHamMH Ta IONOBHEHHAMM)
K, - koetittieHT KopHryBaHHs, AKHil BpaxoOBye YMOBH ekcrumyaTauii
(cymapuii koeghiyicnm Kopuzyeania po3paxo8yemsca 3a OkpeMuMi Koediyienmamu
KOPUYGania 6ionogiono 00 KOHKPemHUX YMOG eKChayamayii mpancnopmHuozo 3acoby.
Memoodura 3acmocyeanns xoeghiyicnmis kopueysannus aoana 6 ¢ Excnuyamayitinux
nopyax).

TokagHuKK 0auHULI
I |Llina onHiel aBTOLWHHH CpH. 1308
2 | Kinbkicte agrowns Ha T3 ofl. 7
3 |Hopma npoGiry aBToluiH KM 57600
4 |Piunui npobir Ha mapwpyTi (L) pobodi aHi KM 720300
5 |Piynwii npobir Ha mapwpyTi (L) BuxigHi aHi KM 331338
6 |Koediuient kopurysaHHs HOpM npobiry WHH 1

Bw = 1308*7/57600*1 = 0,159

Po3spaxyHoK piuHuX BUTPAT Ha ABTOLWMHM:

Bpiy = Lpiu/1000"Bw

Bpiy = 720300/100070,158958333333333 = 114,5 TUC.IpH. - pob. ani
Bpiu = 331338/1000*0,158958333333333 = 52,67 TUC.IPH. - BUX. AHI

Polpaxynox purpar na axkymyastopui 6arapel

Burparit Ha akysyastopiti Garapei Ha | kM npobiry su3HauaioThes
3a hopmynoio: 11a6 x Ka6
BaGlkM = escacceceae TpH/KM,

Ha6 x I x Kk
ne: Lz - uina akymynsropti Garapef, rpH;
Kgs - KinbkicTe aKymynaTopHux Garapeii, BCTRHOBNEHHX Ha OAHOMY
aBTOMOBiNBHOMY TpaHCMOPTHOMY 3acobi, of.;
H,; - excnnyatauiiina HOpMa CEpeAHBOTO pecypey aKyMyNATOPHHX
Garapeii,micauis;
| - pakTHuHa iHTEHCHBHICTE eKcnyaTauil aBToMOGINEHOrO




K, - koedilieHT kopHryBaHHs, AKIIT BpaxoBYE YMOBH €KCIyaTatlil,

[Mokazuuku Po6. IIni  |Bux. i
1/Tun AKB 6-cT 60 6-¢ct 60
2|KoeiuienT kopiryeanns yMmoBH ekcnayatauitAKB 1 1
3|Bapricts AKB IpH. 1230 1230
4|Kinpkicts ogunnue T3, WO Npalion0Th Ha MAPLIPYTI ol 10 10
5|[nanosuii piunnit npobir Ha MapwpyT, Lp KM 720300 | 331338
6|MakTituHa iHTeHcHBHICTEL excryaTtauil asTobyca KM/Mic 6003 2761
7|Excnnyarauifina HopMa cepeiHboro pecypey AKE Mic 39 56
[=L/12/A
] - hakTHUHA IHTEHCHBHICTH excrnyarauil aBTofyca
L - piutinii npoBir na MapwpyTi
A - KinbKicTs oauHuup T3 110 npaucioTs Ha MapLIpyTi
12 - micauis Ha pik.
1=720300/12/10 = 6003 knm - pob. gHi
1=331338/12/10 = 2761 kM - BUX. AHi
Badlkm = 1230%1/39*6003*1 = 0,0053 rpr/km - pob. AHi
Bablra = 1230*1/56*2761*1 = 0,008 rpn/rm - BUX, AHi

PospaxyHok piyHux BUTPAT Ha akymynaTopHi BaTtapel:

Bpiu=Lpiv/1000*Ba61km

Bpiu = 720300/1000*0,0053 = 3,82 T. rps. - pob. AHi
Bpiu =2331338/1000*%0,008 = 2,65 7. rpu. - BUX. AHi




PozpaxyHnokx BuTpar Ha onaaTy npaui
Jlo cknagy npamMux BUTPAaT Ha OMAATy Npaui BKMOYAIOTHCS BUTPATH 3 OCHOBHOI 3apoBiTHOT nuath
BHKJIIOYHO BOAITR, BUXONAMH 3 HOPMATHBHOI YMCENBHOCTI Ta BiANpaLLOBaHOTO Hacy.,
3arsepakeHum po3knanom pyxy nepenbaueHo BukoHanHs 93 060,poTHHX peiicis, 3riaHO pexUMY npaui Ta
BIANIOUMHKY BOAITB, A8 BHKOHAHHA 3a3HAYEHHOI KiNbKOCTI peiicis, TpusanocTi po6ouoro uacy ckiagae
140,7 roaun Ha no6y.
Piarii pona poGouoro uacy Boaiis140,7*365 = 51355,5 ron.
Fonunea tapudua cTapka BU3HAUEHA NEPEBI3HUKOM 3 ypaxyBaHHSAM CepeaHBOT 3apoBiTHOT myatu mo .
Cymu cranom Ha 01.10.2020.
BinpaxyeaHus 1o pesepsy Bignyctok - arinso crannapty 11 HCBO

IToxaznuk oAHHMLI
| |®oxn pabouoro uacy Boaiie 3a fody rof. 140,7
2|Piunnii dhona poboyoro uacy BOAiiB rojL. 51355,5
3|Piunnii gonn pobouoro yacy ofiHOro Boais rof. 1994
4[KinbkicTh CBATKOBHX OHIB 32 pPiK 11
3|poBoui ani 250
6|Buxiani ta cearkosi ani 115
7|roamHHa TapudHa cTAaBKa IpH. 70
8|kinbkicTs AHIB BiAMYCTKH 24
9|Piuruit npobir (pob. aui) T. KM 720,300
10| Pistnnii npo6ir (Bux.. axi) T. KM 331,338

KiapkicTs Boails ana BHKOHAHHA NepeBe3ecHb HA MAPLIPYTI, 3riAHO 3aTBEPIKEHHOrO PO3KIMANY pYXY:
51355,5/1994 =258

Kanenpapnuii goun yeix npuisuuxis: (365 - 11)*25,8= 9133,2 n.an.

Jlioamno-aui Bignyckuux: 24*25,8 = 619,2 n.44.

Bincotok Biapaxysans 1o pesepsy Bianyctok: 619,2 /9159 = 0,0678 %

Pospaxynok piusux BHTpaT Ha onnaty npaui soaiis: (51355,5%70)/1000+ (51355,5%70*0,0678)/1000 =
3838.62 Tue. rpH.

3838,62/(720,3+331,338)*720,3 = 2629,19 Tic. rp. - pob. aHi

3838,62 - 2629,19 = 1209,43 Tuc.rpH. - BUX. OHi

Mporuososaunii pospaxynor Tapudy no Mapmpyram

rS+m)-z,

Benuunua tapudy po3paxoByeTscs 3a BUPasoM: . ,epH/ nac.,
H
Hi=0

[Toxasunkn T =

pob. aHi BHX. JHI
1|Pitui BUTpaTH LA MAnKBO THC. IPH. 3464,64 1593,74
2|Piuui BuTpaTy Ha MacTHIBHI MaTepiany THC. TPH. 185,12 85,15
3|Piuni siTpaTh Ha IMHK THC. TPH. 114,5 52,67
4|Piyni putpatn Ha akymynsTopHi Garapei THC. IPH. 3,82 2,65
5{Bunnari Ha onnaty npaii BOAiiB THC. TPH. 2629,19 120943
6[Binpaxysanus na coll. 3axo4u THC. TPH. 578,4218] 266,0746
7|Butpari na men. ornsn THC. TPH. 0 0
8| piuni purpari na TO i [1P THC. I'PH. 90,4 46,2
9{3arancHo BHpoGHUYI BUTpaTH THC. [PH. 64,5 354
10|ITnanosa cobisapricth THC. IPH. 7130,59 3291,31
| 1{[nanonuii npubyTok THC. I'DH. 1069,589 493,697

Po3spaxynok nnasosoro npubyrky: I1'n=S'n*R

He, $'n - nnanosa cobisapTicTs, THE. rPH.

R - peutabinbHicth

[I'n=7130,5918%15/100 = 1069,589 Tuc. rpH. - pob. nHi
M'n = 3291,3146*15/100 = 493,697 THc. rpH. - BHX. AHi




Q'nm = (Q'06/Z06)*Zd* Op
Q'm - 3amiaHoBaHuH pidHMIT 0OCAT IEpeBe3eHb NACAXKUPIB
Q'o6 - obcsr epeBe3eHb MACAKUPIB 3T AHO 06CTEKEHHS
Z0o6 - KinpKicTh peiiciB BUKOHAHUX IiJl Yac 00CTEKEHHS
Zp - KiIbKiCTB peliciB mepefbayeHUX PO3KIAAOM PYXY
JIp - KimbKicTH IHIB BUKOHAHHS pelcin

OG6cTerxenHs nacaxuponoToky, 3rigHo 3sity XHAJTY Bix tpasus 2018 poxy

- pob.
Q'm =(3,929/162)*93*250/1000 = 563,9 Tuc. nac. JHi
- BUX.
Q'm =(3,413/130)*93*115/1000 = 280,8 THc. nac. JH1
- pob.
T'm = (7130,59+1069,59)/563,9 = 14,54 rpu/mac IHi
- BHX.
T'm = (3291,31+493,7)/280,8 = 13,48rpr/nac IHI
I'm = (7130,59+1069,59+3291,31+493,7)/ (280,8+563,9) = 14,19 rpu/nac
Qn - 6e3 ypaxyBaHHSs NUIBIOBOI KaTeropi - 713 THc. nac.

T'm =(7130,59+1069,59+3291,31+493,7)/713 = 16,81 rpu/mac

MNpu HapgawHi nocayr B8 nepios KapaHTUHY, Y 3B’'A3KY 3 NOWIMPEHHAM KOPOHO BipycHOT XBopobu,
nepeBe3eHHA Macaxkupis 3AIACHIOETbCA 3 0OMEXEHOK KinbKicTo nacamwupis ( no uucny micup anAa
CHUAIHHA):

(19/23) - cniBBigHOWeHHA Micub ANA cMAIHHA A0 3aranbHOI nacakupomicTkocTi asTobycy.

T'm = (7130,59+1069,59+3291.31+493.,7)/{( 280,8+563,9)*19/23} = 17.18 rpu/nac

Mo mapuwpyram NN _«COTOP»:

T'm =10688,58+10437,39+ 12623,32+19400,24+14982,09+9932,72+65,12+11985,19)/

(1103,6+1019,1+1436,3+2180,8+1284,9+898,6+5,8+844,7) = 90114,67/ 8773,8 =10.27rpH.

Qn - 6e3 ypaxyBaHHA Ninbrosoi Kateropi - 7298,33 T.nac. T'm =90114,67/7298,33 =12,35 rpH.

MNpu HapanHi nocnyr B nepios KapaHTUHY, Y 3B'A3KY 3 NOWMPEHHAM KOPOHO BipycHoOi XxBopobu,
nepeBeseHHA Naca)KUpiB 3AIMKCHIOETbCA 3 o6MeXKeHo KiNbKIcTIO nacakupis ( no uucay micub ana
CUAIHHA):

(19/23) - cnisBigHOWEHHA MiCLb ANA CUAIHHA [0 3aranbHOI nacayupomictkocti asrobycy.

T'm=90114,67/ {8773,8*(19/23)} = 12.43 rpH.




Po3paxyHok mapugie po3pobaeHo 3 ypaxyeaHHAM
nosoxeHs 3aKoHI8 YKpaiHu ma iHWux HopmMamueHo-npasosux aKkmis, a came:

- Meronuka po3paxyHKy Tapu}iB Ha IIOCIYTH NaCAXHUPCHKOr0 aBTOMOGINBEHOTO
TpaHCHIOPTY» (HAKA3 N 1175 17.112009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY
YKPATHM)

- Hopmu BuTpar namuBa i MacTHIBHUX MaTepianiB Ha aBTOMOGIIBHOMY
TPaHCNOpPTi (haxa3z Minmpancy Ykpainu Ne 43 eio 10.02.1998 p. 3i sminamu
ma 0onosHeHHsMU, HeceHumu Hakazamu Minmpancy Yipainu 6io 17.12.02 p.
Ne§93, eio  16.02.04 p. Ne99, 6i005.08.08 p. Ne973, maxazom
Miningppacmpyxmypu Yxpainu 6io 24.01.12 p. Ne36);

- Hopwmu excrunyarauitinoro npo6iry aBroMo6insHuX wKH (Hakas3 MinicTepeTsa
TPaHCHOPTy Ta 3B’A3Ky  Ykpainu Ne 489 mix 20.05.2006 p. 3i 3minamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BHECEHMMHM HaKa3aMHM MiHicTepcTBa iH(pacTpykTypu N598
24.11.2014 p.);

- Hopmu BuTpar Ha TexHiuHe 0OCIyroBYBaHHS i MOTOYHMIA PEMOHT Ha 0a30BHX
mapxax aBTomo0imiB ( Ne 7/1-4-1071 Big 15.12.1995p.);
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